ObpaboTka pe3bbnbl

Pe3b60BbI MHCTPYMEHT Korloy Inc. KoMnaHum nmeeT AOCTaTOYHOW LLUMPOKYHO
HoMeHKnaTypy. [o3BonseT obpabaTbiBaTh Pe3bObl PA3SIMYHbIX
reoMeTpUYeCcKnx CTaH4apToB, M caMble Pa3HoobpasHble MaTepuarnsl

C OO E P X A H U E

Cucrtema 0603Ha4YeHus CMI1 ans Hape3aHus pe3b6bl
ep>XaBoK AJisA Ha HUA
AP A pesa D10 YnuBepcanbHblit npocuns 60°
pe3b6bl
D11 YHuBepcanbHbIi npodounb 55°
D02 Cuctema 0603Ha4YeHUst NHCTPYMEHTA AN D12 MeTpuieckuii npocuns 1SO

Hape3aHus pe3bobl

D16 AwmepukaHckuii npo UN
D02 Cuctema o6o3HaveHns CMI/nep>xkaBok MEPUKAHCKWA POGWITL

D18 T[Mpodunb ButBopaa
D22 Tpy6Has pe3bba. BputaHckuii ctaHaapT

TexHu4yeckue pekoMeHaauuu ans D22 Tpy6Has pe3bba. Me>xayHapoaHblii
Hape3aHusi pe3b0bl cranaapt
D23 Tpy6Has peabba. MexxayHapoaHbIii
D03 TexHuueckue pekoMmeHaaLUmum ans cranpapt Dryseal
Hape3aHus pe3b0bl D23 Kpyrnas peas6a DIN405
D09 OCHOBHbIE CTPYXKOSIOMbI AN D24 Tpaneunmganshas peab6a DIN103

pe3bboBbix CMI



CMI1 ans Hape3aHus
pe3b6bl

D24
D25
D26
D28
D28
D29
D29
D30
D30

D30

American ACME

Stub ACME

[OroimoBas pe3bba UNJ
AmepukaHckuii Buttress
BpwuTtaHckuin Buttress
MeTpuyeckuin Buttress

API

CranpapT API Buttress Casing

CranpapT APl Round Casing &
Tubing

Pesbba kBagpaTHas
crneunanbHas

Hep>xaBku ans

Hape3aHus pe3b0Obl

D31 [ep>xaBku Ans Hape3aHust
Hapy>KHO pe3bobl

D32 [ep>xaBku Ans Hape3aHus
BHYTpPEHHel pe3b0Obl

D33 [ep>xasku ¢ TaHreHumanbHbIM
kpennexvem CMIT

®dpesepoBaHue pe3bObl
LenbHbIMU pe3bb6ocpesamu

D50 TexHuyeckne xapakTepucTvku
pesbbodpes

D51 LlenbHble peabbodpesbl

®dpe3epoBaHue pe3blbl
c60pHbIMU Ppe3amMu

D34 Cucrema 0603HaYeHUSI MHCTPYMEHTA ANS

hpe3sepoBaHns pe3bobl

TexHunyeckne pekoMeHgaumm ans
hpesepoBaHns pe3bobl

MnacTuHel Ans dpesepoBaHns pe3bosb
®pe3sbl Ans 06paboTKu pe3bbbl

D35

D44
D49



Cunctema 0603Ha4eHns Aep>kaBok Ans Hape3aHust pe3bObl

Cuctema o0603Ha4YeHus

cMnN

D Cuctema 0603Ha4YeHUs fep>KaBoK ANsl Hape3aHusi pe3bObl

E R H

10 (N)

- 11 (C)

Tun Eanpasnenue Hassanve [nameTp OnopHas HomuHanbHas Cucrema
Aep>XaBku noga4vu XBOCTOBUKaA nnacTuHa ANWHa NNacTUHbI KpenneHus
Tun pep>xasku [lnameTp xBoCTOBUKA HomuHanbHas AnuHa NnacTuHbI
E : [lep>xaska Ansi HapesaHus - HapyxHasi o6pa6oTka
Hapy><HOI pe3bObl 8 10. 12. 16. 20
| : lep>kaBka Ans HapesaHus » e 1D Y 11 : d=6.35 JT
BHYTpPEHHel pesbobl 25, 32, 40, 50 16 : 00,525 =4
EanpasneHue nopauu - BHYTpekias oGpaorka o )
P A il 10, 12, 13, 16, 20, 22 : g=127 A
] )y 25, 32, 49, 50, 60 27 : 4=15875 GV

R : MNpasas nonava
L : JleBas nopaya

» O6paTtumTech K cneundukaumm ons
XBOCTOBMKA jMameTpoM nHdopmaLmm

Ha3sBaHue

OnopHas nnacTuHa

CuctemMa KpenneHus

H : [ep>kaska

He nokasaHo : TpebyeTcs onopHas nnactuHa
N : He TpebyeTcs onopHast NnacTuHa

He nokasaHo : npu>xum BUHTOM
C : npuxum ceepxy

Cuctema 0603Ha4YeHus1 Aep>kaBoK
E R M 16 - 1.5 IS0
Tun WUcnonHexue Bua nepeaxeit FeomeTpueckie LLlar pe3b6bl CTaHpapThbl pesb6
NAacTUHbI NOBEePXHOCTHU pasMepbl cMmn
Tun nnacTUHbI FeomeTpuyeckue pasmepbl CMI1 CraHpapTbl pe3b6
E : CMI anst Hapy>kHoi 0GpaGoTky 1 : d=635 =N YHuBepcanbHbiii npodowss 60°
N 16 : d=9.525 . YHuBepcanbHbIi npocunb 55°
|- CMIT anst BHyTpeHHel 06paboTku 92 - d=127 ISO Metric(MonHbii mpochiry)
27 415875 4 Ame.rican UN (I'IongLﬁ npocpuns) UN, UNC, UNF, UNEF
Whitworth (MonHbiin npocpuns)BSW, BSF, BSP
McnonHeHue British Standard Pipe thread (MonHbii4 npocouns) BSPT
_ Bup National Pipe Thread (MonHbliA npocounb) NPT
NNacTUHbI National Pipe ThreadsKDryseal (MonHblii npodpub)
<Gmn> <Mrun> NPTFRound DIN 405
R:Mpasoe L:nesoe Trapez DIN 103
LLlar peab6bi American ACME
Stub ACME
. UNJ
Bup nepeaHeit noBepxHOCTH MonHbli npoconnb HenonHbiii npocounb Amgncan Buttress
mm | Koo mm Konweceo British Buttress
B 035-60| 72-3 A 05-15 48-16 Metric ButtresskSagengewinde
T ) API

Ctpy>xkonom: Tun M

AG 0.5-3.0 48-8

G 1.75-3.0 | 14-8

N 3.5-50 7-5

Q 55-6.0 45-4

API Buttress Casing
API Round Casing & Tubing
Extreme Line Casing




TexHu4yeckue peKoMeHAaLmu Ana Hape3aHus pe3b6bl D

@ TexHu4yeckue xapaKTepuCTMKuU pe3bobl

—> HapyxHas

. b!

Pe3b6a, 06pa3oBaHHas Ha Hapy>kKHO NOBEPXHOCTU. pe3sba [vameTp BoOGpaxKaemoro LMIMHAPA, OrMCaHHOro

B 3aBuciMocTit 0T chopMbl MOBEPX HOCTH, pasnnyatoT BOKPYT BEPLLMH Hapy>KHOW ge3b6bl VN1 BNMCAHHOrO BO
LMIMHAPUYECKIE U KOHUYECKME Pe3bObl. BNaAnHbI BHYTOEHHEN PE3LObI.

[nameTp BOOGPaXKaeMoro LMMHAPA, COOCHOrO C
pe3bOoit LMnMHApa, 06pasytoLLas KOTOporo nepecekaet

> npochusb pe3b0Obl B TOHKE, FAe LUMPUHA KaHaBKi paBHa
NONOBUHE HOMUHAIBHOTO LWara peSbﬁbI.

BbicoTa CoMprKOCHOBEHMSI CTOPOH Mpodus
Hapy>KHOM 1 BHYTPEHHEN Pe3bObl B HAMPaBIIEHNM, j
O

NepreHanKynspHoI K 0ck pesbobl.
CHOBaHWe = Yron 4—‘
N t noabema

PaccTosH1e Mesy GrvbKaiiLLmMm Ipe6eHs = Pe3s0bl
OAHOVMEHHBIMM GOKOBbLIMY CTOPOHAMM
npochuns, ABYX COCEAHNX BUTKOB, N3MEPEHHOE
BIOfb OCW, ONPeAensieTcs B MUNIMMETPpax (MM)
YN KOSIMYECTBOM HUTOK HA OAVH AHOIM (tpi).

[ameTp BooGpaXkaemoro LiMN1HApPA, BIMCAHHOTO BO BriaduHb!
Hapy>KHOM Pe3bbl UMK B BEP LUNHbI BHYTPEHHEN Pe3bobl.

Yron, 06pa3oBaHHbIii KacaTenbHOM K BUHTOBOM
JIMHWA B TOYKE, NexalLiein Ha cpeiHeM mameTpe peasobl,
11 NAIOCKOCTbIO, MEPMEHANKYSIPHOM K 0CK Pe3bObl.

IMoBEPXHOCTb, 06pa30BaHHas MpY BUHTOBOM
IBUXXEHNM NOCKOTO KOHTYPA MO LMSMHAPUHECKO
MOBEPXHOCTU.

[inameTp, OTHOCUTENLHO KOTOPOrO
YCTaHaBMMBAOT BEPXHIE U HIXKHNE
npefienbHbIe OTKIOHEHNS AnameTpa.

BHyTpeHHsis pe3bba

Pe3b6a, 06pa3oBaHHas Ha BHyTpeHHeii noBepxHocTn.  MOBEPXHOCTL, 06Pa3soBaHHast Mpy BUHTOBOM ABIDKEHUM
MJI0CKOro KOHTYPaA Mo KOHU4ECKOW NMOBEPXHOCTU.

JleBas pesbba Mpasas pesb6a Yron noabema peab6bl (3)
Yron nogsemal | Xoa pesbobl, t
pe3bObi(B)
/ \ X d2

Pe3b6a, 06pasoBaqHast KOHTYPOM, Pe3b6a, 06pasoBaHHasi KOHTYPOM, Xoa pe3s6bi

BpaljaroLMMcs npoTMB HaCcoBOU CTPEIIKK BpaLLAHOLLIMMCS MO YaCOBOM CTPESKEe =

11 NiepeMeLLaoLLMMCS BAOSTb OCH 11 NIEPEMELLIAIOLLIMCS BIOSTH OCH ggfg;gﬁ':g%egfgﬁnﬂxé%%wﬂ olf:;mijgmmm

B HanpasneHuu OT HabmnoaaTens. B HanpasrieHuy oT Habnogatens. Ecnv npu T )Kg BMHTosgﬁ i ’xr?ocwl e,

Bce nesble pe3b6bl 0603Ha4a0TCs ee 0603Ha4eHNM OTCYTCTBYIOT OCOBbIE MOMETKY, ng T e e @ ) @ J

C NOMeTKOM LH. TO MPUHSATO CUMTATb, YTO OHA MpaBast. p p :

® MHorosaxogHas peab6a > MosepxHoCTb, 06Pa30BaHHas NpH BUHTOBOM [IBIDKEHMH GOTIbLLIE HEM OHOTO MNOCKOTO
KOHTYPa N0 LMANHAPUIECKON UMM KOHMYECKON NOBEPXHOCTM.

OpHosaxopHas pesb6a [lByx3axoaHas pe3as6a TpexaaxoaHas pe3sbba
' | ' X
Pitch Pitch Lead
@ Mpodunb pe3b6bl
MonHeiii npocpune CMMN HenonHblii npocpuns CMI
Henonxbliii npocdpuns CMI MonHbii npocpune CMIN ANS LaroB BbICOKO# Ans hopMUpoBaHusi
TOYHOCTH Hapy>XHbIX paauycoB pesbo
¥ —t
IMpu Hape3aHun pe3bObl HEMOMHbIM IMpu Hape3aHn Pe3LObl MOMHbIM IMpu Hape3aHn Pe3b0bl MOMHbIM Ipu Hape3aH Pe3bObl HEMOMHbIM
npochunem CMT He nponssopmTes npocbunem CMI nponssogutcs npocpunem CMTT o6paboTka npocpunem CMIT nponssoanTLCs
06paboTka Ha py>kKHOro AMaMeTpa, 0Hako  06paboTka Hapy>XKHOro AMamMeTPa, OAHAKO  HAPYXKHOrO AnameTpa MPoM3BOAUTLCS 06paboTka NoaHOro Mpo duns BNaanHb!
CMTI MoxeT 6bITb 1CMONb30BaHa Afls CMIT He MOXET BbITb UCMONb30BaHA AN BCMIOMOraTebHbIM 3y6oM, pe3b6bl 1 HOPMUPOBAHNE HAPYXKHbIX
LLMPOKOrO 1anaso Hbl LLArOB Pe3bl. LUVMPOKOrO AVanasoHb! LaroB peako. 470 06ecrneBumBaeT BbICOKYHO TOYHOCTb paauycoB BEPLUNHBI. B OCHOBHOM,
Kaxomy wary cooTBETCTBYET CTPOro wara. NPUMEHAETCA ANA TpaneLenaabHbIX
onpeaenerHbliA PO pe3bobl. npochounei.

1999cad BMHEEadRH KU'T UMMeTHEWOMNSd BUNIBhMHXS |



TexHunyeckme pekoMeHaaumm Ans HapesaHust pessbobl

D TexHu4eckue peKoMeHAaUMKU Ans Hape3aHus pe3bObl

@ Pesb6a Turning Method

4=

-

® Yron nogbema
pe3b6bi(fB)

Peab6a CMI1 u pep>xaBku | BpatueHue | HanpasneHue nogauu | HanpaBneHue BuHTa pe3b6bl | PucyHok Ne

MpaBas Hapy>kHasi EXRH | MpoTus Yacosoii cTpenkn | lMpaBas \ lMpaBas \
pesb6a EX LH \ Mo 4acoBoit CTpesnke [ JleBast [ JleBast [
MpaBas Hapy>xHast IN RH | MpoTuB YacoBoii cTpenku | Mpasas \ Mpasas \
pesb6a INLH | Mo uacosoi cTpenke | Jlesas [ lesas [
JleBas Hapy>Has EXLH | MpoTuB YacoBoii cTpenku | Mpasast \ Mpasast \
pesb6a EX RH | Mo 4acoBoii CTpesike | JleBast | TeBast | 6]
JleBasi Hapy>kHasi IN LH | MpoTuB 4acoBoii CTPENKK | lNpaBas | MNpaBas |
pesbba IN RH \ o 4yacoBoii CTpesike \ JleBas \ JleBas \ 8]

Hapy>xHas pesb6a RH Hapy>Has pesb6a LH

:(g ® ®
s ® m )
n
BHyTpeHHsist peab6a RH BHyTpeHHsist pesb6a LH

Homorpamma ans onpeaenexus yrna nogbeMa pesb6bl

war

war

B b =2 (mm] 5 7 3 =2 [tpil g=T1
KOPMUTb HarpaseHni = 12 ‘ ‘ ‘ / s
naTpoHa '9 11 | | — 2.25
T CreumanbHbIi /
T o & - 10T nep>xarens 2.5
5 38 o | uHeToYMeHTR,
D 8 CraHaapTHbIii E‘ £ - / 3
yros crvpanm g F 8 /
X I E 7 35
,,,,,, s / =
; % O e 6 / j 5
o
\ 15 H1 = A .
CTanapTHbIVI MpoKnagka, % § 5 L1 :
yron kapmaH yron £ I 4 6
[Hep>xaska E % 3 // |1 7
23 9
TE 2 - L
- oY/ i
+ Yron nogbema peasob! 5 a
pacc41TLIBAETCA NO = 0 war pmametplmm] - g=0
~ . = 50 10 150 200
crieytoLLiei chopmyre: oo rerpeenewio |3 I 1 i
s S VR | ~ i
PxN :: 3 9
B =tan o6paTHbIi yron g S h_ao= 4 ™ 7
T X D B vaknoHa x E 7@: . N 5
5
. % 5 6 ™ 45
- Yronnogbema,(°) X g Hle o - 5 N 4
3 I
P - LIJar, MM CraHpapTHb I ;rpg:nama § § ﬁﬂ 8 N 35
[}
N - KonnuecTso 3axoaos flopwbra Iz 0 8
~ = =
D - CpenHMM avameTp 3 E 10+ CreumarbHbii ™ 25
Q £ pKaTenb .
p63b6bl, MM BeicoTa npodouns H1_ g = il ﬂsgp%gm N
SIBNISIETCS NOCTOSIHHOM - L 225
PxN - Xoz pe3b0bl, MM BEMMYMHON MPK k06O = 12 8=—2 bt

* Yron nogbema pe3bobl MOXHO
onpeaenuTb Mo HOMOrpamMe.

KoMm6uHaumm CMI
1 NOAKIAAHOM NNacTUHbI.

* [1ns MHOr03axofHbIx pe3b6 npumensiite CMIT cornacHo Lwary Hape3aemoit pesbobl.




TexHu4eckne peKoMeHAauum ons HapesaHusi pe3b0bl D

® MeToabl Hape3aHus pe3bObl

PaguanbHoe BpesaHue

MoauduumpoBaHHoe Bpe3aHue

BokoBOe AByXCTOPOHHEe Bpe3aHue

Hape3aHve pe3b6bl C MESIKUM LLarom.

HapesaHue pe3bibl C KPYMHbIM LLAromM

MpocToTa meToga. (MeHee 16 HUTOK/LHOVM).
//\ Bbicokast TOYHOCTb Mpochunsi. IMprMeHnm ans 06paboTkv MaTepuanos
’f MoBbiLerue cToiikocT CMI 6narogaps -3 C HW3KOIi TBEPAOCTBHO. 'Y
PaBHOMEPHOMY pacripefeneHiio N Chuxerve BUOPALIMIA.

Harpy3kv Ha 2 e pexyLLye KpoMKA.

KoHTponmpoBaHme HanpasneHus

€X0/a CTPY>KKM.

HepaBHOMEPHbI U3HOC PEXXYLLIEV KPOMKM
Bbicokas athheKTUBHOCTb Mpit Hape3aHmu
TpaneLenanbHbIX pesso.

Hapesanme pe3bbbl C KPYMHbIM LLAroM.
IMpymeHnm Ans 06paboTky MaTepuanos
06pa3yHOLLMX CAMBHYO CTPYOKKY.
[ToBbILLIEHWE CTOWKOCTY 38 CHeT
PaBHOMEPHOTO N3HOCA PEXKYLLIMX KPOMOK.
CHWKeHMe BUOPALMA.

KoHTponmMpoBaHme HanpasneHus

€X0fa CTPY>KKM.

@ MnacTtuHa onopHas

ATE

O6Lwuii BUA
OMOPHBIX NAACTUH

p | 9505
ATI asmep

NNacTUHbI
| 16

OMOpHO

[ep>xaBka

| RLH

Yron HaknoHa
nnacTtuHbl 1,5°

| |
| |
| erRoH | ROH | ERLH
| |

Kop 3akasa

ATE16 \ ATI6

|
|

| ROH | ERLH
|

ATE22 \ ATI22

ATE27 \ ATI27

* CTaHD,apTHbIe OMopHble NNAacTUHbI UMEIOT Yrof HakroHa 1.5

@ XapakTtepucTuku Mapok crnnasa CMI1

Mapka cnnaBa |

PekoMeHpauum no npumeHeHuIo u pusnyecxme XapakTepucTuku

‘Tun npumeHsieMbix CMI

PC5300

+ Mapka cnnasa ¢ nokpsituem PVD

- LLnpokas yHuBepcanbHOCTb MPUMEHEHUS!

- Micnonb3oBaxue Tonbko ans usrotosnieHns CMI co cTpy>xkonoMamu.

- Bbicokast npoYHOCTL 3a CHET MESIKO3EPHUCTON CTPYKTYPbI.

- Bbicokasi ycTon4MBOCTb K OKUCNIUTENBHOMY M3HOCY 06YCIOBIEHHAS HANMYMeM
MOKPbITEM Ha ocHoBe TaiN

- Bbicokast M3HOCOCTOMKOCTb NPU BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKe.

ERM/IRM CMI1 co
TPY>KKONIOMa

PC3030T

« LLiInpokasi yHuBepcanbHOCTb NPUMEHEeHUs

- Bbicokasi npoYHOCTL 3a CHET MENIKO3EPHUCTON CTPYKTYPbI.

- Bbicokas M3HOCOCTOMKOCTL 3a CYET MOKPbITUEM Ha ocHoBe TaiN.

- Boicokas atphekTMBHOCTb NPUMEHEHNS NPU 06paboTKe HEP>KABEIOLWMNX CTanew u
MaTepuarnos C MOBbILLEHHO TBEPAOCTbIO.

ERM/IRM CMI1 co
TpY>KKONOMa

@ O6nacTb NpMMEHeHUsi Mapok cniasa

ISO

o<
«

O6pabaTbBaeMblii MaTepuan

> ¥

YrnepoaucTbie cTanu, NerMpoBaxHbIe

PC5300

cTanu, ctanbHoe nTbe PC3030T
Hep>kaBetoLume CTanm, XaponpoyHbie PC5300 |
CTanu, TMTaHOBbIE CrnJiaBbl PC3030T

L|y|’yHbI, antoMnHneBbIE N
Me[iHble CrnnaBbl

PC5300

PC3030T

1999cad BMHeEadRH KU UMMeTHeWONad BUNIBhMNHXS |



TexHunyeckme pekoMeHaaumm Ans HapesaHust pessbobl

D TexHu4yeckue peKoMeHaaLMu ana Hape3aHus pe3b6bl

@ PekomeHAaumu no BbI6OPY CKOPOCTH pe3aHusi
O6pa6aTtbiBaeMble MaTepuaribl | Tsepaocts, HB | %%3%/:;‘(#
Huskoyrnepoaunctble (C=0,1 0,25%) | 125 [ 115~190
YrnepoaucTble cTanu CpeaHeyrnepoavcTbie (C=0,25 0,55%) | 150 [ 100~175
Bbicokoyrnepoamctble (C=0,55 0,85%) | 170 \ 90~155
Bes TepMmoobpaboTku \ 180 | 100~180
HuakonerupoBaHHbie cTam 3akaneHHble | 275 | 75~140
(nermpytoLme anemeHTbl < 5%)
3akaneHHble \ 350 | 70~135
BeIcoKonerupoaHHbIe CTanu OTOXOKEHHbIE ! 200 | 80~120
(nervipyroLLve anemeHTbI> 5%) 3akaneHHble \ 325 | 50~100
. Hwv3akonervpoBaHHble (nervipytoLme aneMeHTbl <5%) | 200 \ 70~130
TNuteibie cranu BbICOKONErMpoBaHHble (iermpytoLume aneMeHTbl >5%) | 225 \ 60~120
Be3 TepmMoo6paboTKu \ 200 | 70~130
®eppUTHbIE HepKaBeloLLue cTanu BaKaneHHLIG ‘ 330 ‘ 50-95
CpefHee cofiep>xaHue aycTeHucTa \ 180 | 80~120
AyCTeHHTHbI® HEp)XaBeIOLLIH CTan Bbicokoe coepxaHue aycteHuTa \ 200 | 30~100
JluTeiiHble cheppUTHbIE Be3 TepMo06paboTku \ 200 | 90~120
Hep>KaBseloLLue cTanu 3akaneHHble \ 330 \ 65~110
M JluteiiHble ayCTeHUTHbIE AyCTEHNTHbIE \ 200 | 85~110
Hep>KasetoLLe cTanu 3akarneHHble \ 330 | 60~100
OTOXOKEHHbIE (Ha OCHOBE >kenesa) \ 200 \ 45~60
Yny4lleHHble (Ha OCHOBe XXenesa) \ 280 \ 30~50
>KaponpoyHbie cTanu
OTOXOKEHHbIE (HA OCHOBE HUKENS 1nn KobanbTa) \ 250 \ 20~30
Yny4lleHHble (Ha OCHOBE HUKENs 1nu KobanbTa) \ 350 \ 15~25
YucTbiii Ti 99,5% \ 400Rm | 140~170
TWTaH U TUTaHOBbIE CNNaBbl Cnnassl atb | 1050Rm | 50~70
CTanu 1 cnnasbl NOBbILIEHHO! TBEPAOCTH | 3axaneHHbie | 55HRC | 4560
DeppuTHbIE (CTPY>KKA Haaoma) \ 130 | 70~120
Koakne “yrytbl MepnuTHbIE (CTyneHYaTas CTpy>Kka) \ 230 | 70~120
Hwn3kuin npefien Npo4YHOCTH Ha PaspbIB \ 180 \ 70~130
Cepbie yryHbl Bbicokuii npeaen NpoYHOCTM Ha pa3pbis \ 260 \ 60~100
MopheToe Xeneso SG DeppuTHOE \ 160 | 125~160
MepnuTHoe \ 260 | 90~120
Bes TepMoo6paboTku \ 60 | 100~250
KoBkue antoMuH1eBble crinasbl
Yrny4lieHHble \ 100 ‘ 80~180
JlutenHble \ 75 | 200~400
AnioMuHUeBbIe crinasbl JIuTeliHble W yNyYlueHHble \ 90 | 200~280
JueiiHble Si 13 22% \ 130 | 60~150
JlatyHn \ 90 | 80~120
BT DB BpoH3bI 1 HeocBMHLOBaHHASA Meab \ 100 \ 80~120
@ PacueT cKopoCTH pe3aHus
w Vo= T xDxn n / -’ n - YactoTa, 06/MuH
TxD 1000 l vC - CKOpOCTb pe3aHusi, M/MuH
e D - [lnameTp 3aroToBKW, MM

@ PekomeHpaumu no Bbi6Opy 4yncna NpoxoAoB ANs Hape3aHus pe3bObl

" MM 050 | 075 | 1.00 | 1.25 | 150 | 1.75 | 2.00 | 250 | 3.00 | 350 | 4.00 | 450 | 5.00 | 550 | 6.00 | 8.00
ar

weno | a8 | 32 | 24 [ 20 | 16 [ 14 [ 12 0] 8 | 7 [ 6 [55]| 5 [4a5]| 4 | 3

Konndectaompoxogos | 4~6 | 4~7 | 4~8 | 5-9 | 6~10 | 7~12 | 7~12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18 | 11~19 | 12~20 | 12~20 | 12~20 | 15~24

% OfiH rny6uHbI pe3aHns paccuuTbiBaeTCst No o6LLeli rnybuHoi pe3kn pasaennTb Ha Bpemst 06paboTku
ex) ER16-1.51SO, Hmin 0.92: Ecnn o6pa6oTka 10times, oanH rnybuHbl pe3anus sensetcs 0,092 (0.92/10)




TexHu4yeckue peKoMeHAaLmu Ana Hape3aHus pe3b6bl D

@ lNpuMep peLueHns CTaHAAPTHOI TeXHOOrMYECKOoM 3aa4yu No Hape3aHuio pesbObl

9 TexHonoruyeckas sagava
& 9’: Pesbba : Hapy>xHas npasas 1ISO MeTpuyeckas M40 x 2,5
= O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan : CTanb 40X
Bbi6op MeTOa Hape3aHus pe3b0bl
YcTaHaBnvBaeM npaeyto nofady Beibupaem CMI1
W [lepexkaBKy NpaBoro UCMOJTHEHNS
4=
Bei6op CMI o Bbi6upaem CMIT : ER16 - 2.5 ISO
% Paguepsi CM| LWar | OGosuauenne | MopxnagHan
= [Hep>xaska
L d mm | RH | RH
) 9.525 25 | ER16251S0 | ATE16 ERHOIC-16

Boibupaem fep>xasky : ERH 25 - 16
Xapa%mylmm‘ O6o3Ha4eHme
) d | RH H=h | W | s | L | ¢

@ 9525 | ERH25-16 25 | 25 | 25 | 1536 | 30

Bbi6op aep>kaBku

-
—
f =

Pa3mepbl Aep>xaBku, MM

Bb161paem onopHyto

OnpepenuTb Yrosn HaKIoH
Eed y a a nnactuHy : ATE16

Bbi6op OMOpHO#A NNacTUHbI

gl [ 5 P ['jﬁ]r - Yron HakJ10Ha OMOPHOA NNACTHHbI | 15
12 Cﬁegﬁaﬂwhlﬁ/ 2? \ d \ 9.525
(LS PUNEIRE LD Pasmep MNacTUHbI
]; y — 25 \ L \ 16
9 / 3 0O603HaueHve | ATE16
8 35
7 / 4
6 45
i // 6 Bbi6op MapKu crinaBa M CKOPOCTH pe3aHust
SE-7/F % Bbi6vpaem mapky crinasa : PC3030T / Bbi6rpaem ckopocTb pesanms : 140M/MuH
14
1 18 TeepaocTs, HB
L sl |
oA . O6pabaTLIBaeMble MaTepuanbl HB
50 100 150 a0 £70 | PC3030T
war avametp [mm] HuakoneruposanHsle | 5e3 TepmoobpaboTkn| 180 | 85~145
IMp¥ NOMOLYY HOMOrpamMbl ONPEeAEnsieM, YTo Npy ware 2,5 MM (ﬂempy}glmae";wemm 3akaneHHole 275 | 75~140
(10 HuTOK /1") M cpeaHeM auMeTpe pe3bbbl 40 MM yron noabema MeHbLLE <5%) 3akaneHHble 350 | 70~135
pe3b6bl cooTBETCTBYET 1,57°. MpUHUMaem 1,5°.
Onpenenel-me KoJnin4yecTea NpoxoAoB
| mm | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 4
Bbi6upaem mapky crinasa : PC3030T Lliar :
BbI61paeM CKOpoCTb pe3aHits : 140M/MuH | i i [ 14 [ 12 | 10| 8 | 7 | 6
No.of passes 6~10 | 7~12 | 7-12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18

1999€ad suHecadeH suT nnerHanoMad aMMO9hNHXD |

Beison BbIGpaHHble XapaKTepucTHku ISO M40 x 2,5 Hapy>XHasi pesbba
1. HanpasneHue nopaum Towards the chuck
2. CMIN v mapka cnnasa ER16-2.51SO, PC3030T
3. lepxxaska ERH25-16
4. Yron nogbema pe3sobl 1.5°
5. OnopHas nnactuHa ATE16
6. CKOpOCTb pe3aHns 140 m/min
7. Konn4ecTso NpoxoAoB 10




TexHunyeckme pekoMeHaaumm Ans HapesaHust pessbobl

NN R

D TexHu4yeckue peKoMeHAaLmu ana Hape3aHus pe3b0bl

@ OakTopbl BAMSIOWME HA TOYHOCTb U Ka4eCTBO pe3bObl

HecTabunbHoe oxnaxaeHve

O6pabaTbiBaeMocTb e == 2
_—_ I
maTepuana = = [
g g Tun COX
§ g ["abapuTbl 3aroToBKM 5 ID R
30 o
55
S g CeueHne aep>xasku
§' S | Tvn cTpy>xku %2 \@ Aep.
° &l
TBepaocTs MaTepuana HrC g BbineT gep>kasku @:@ ’
HB © Overhang —»|
* ]
apy>KHast U BHY TPEHHSSA b
= py yTP = | ansnogsona COX =
o
@ Marepvan kopnyca
-3 ®dopma npoduns Jep>KaBku (TBep,uOCI'IﬂaBHbII/I 7*\,—7
o NErvpoBaHHbI U T.4.),
=
l—
TouHoCTb Mapka cnnasa - M -
N A
YKecTKoCTb CHCTEMBI Yron, war ‘ 6
cma [ 1 BbicOTa NpOcuIA ATA 1 NG
¥ — =
2 | MakcumanbHasi yactota o
© n Panwyc sepLuntbl R A©A
5 BpAaLLEHWs! LUNMHAEeNs
YKecTKoCTb 3aKpenneHnst FeOMETOHS CTRYKKONOMA a )
3aroToBKK ~ad
@ Tunosble Nnpo6nemMbl U UX YCTPpaHEeHUe
Mpo6nema BoamoxkHasi npuumHa Pelienue
Bbicokasi CKOpOCTb pe3aHus > YMeHbILEHME CKOPOCTY Pe3axutst / BbIGOP Mapkii crinasa
VBenmueHme EVISKaﬂ FryGHa peaHuts / ¢ 60J1e€ BLICOKO M3HOCO CTOMKOCTBIO
WN3HOCa Mo 3agHei| COTTPi08 KOMMHECTBO MPOXOA0B > VYBenuueHne ry6uHbI pe3aHmst
MOBEPXHOCTY Huakas nsHococTovikocTs > [pUMeHeH1e MapKy CMIiaBa C NOKPLITUEM

O6ecneyeHune cTabunbHoi nogaun COX

HepasHoMepHbii

KPOMKY, HAapoCT

Manbiid nepefHuii yron

- HenpasunbHbIi BbIGOP HAKNOHA pPeXXyLLei KPOMKK > [IpaBusibHbIi BbIGOP ONOPHON NNACTUHDI
U3HOC peXxyLLeit .
KPOMKY HenpasunbHbiid BLIGOP METOAA BpE3aHUs > Vcnonb3oBaHue anbTepPHaTMBHOMO METOAA BPE3aHusi
Bbicokas rny6uHa pesanus > YMeHbLLMTE FyOUHY Pe3aHist / yBenu4bTe KOMMUECTBO MPOXOAOB
H TATOYHOE OXNaXKAEHM > ObecneyeHne ctabunbHoii nogaun COX
MnacTyeckas GAOCTATOUHOE OXTIDKACHNE < A
cMn Bbicokasi ckopocTb pe3aHus > YMeHbLUEHWe CKOPOCTU pe3aHus
Recopmauus Hw3kas TBepAoCTb Mapku crnnasa > Bbi60p Mapku cnnasa ¢ 60nblueil TBEpAO CTbHO
Manbiit paauyc sepLunHbl CMI > [Mpumenerre CMI ¢ 60mbLUMM PaavyCcoM MpK BEPLLMHE
Bbicokas rnybuHa pesanus > YMeHblLeHVe ry6uHbl Pe3anus / YBENK YeHve KOM4ecTsa NpoXos08
HepocTaTouHas npo4HOCTL Mapkm cnnasa > Bbl60p Mapky cnnasa ¢ 60sibLUei MPOYHO CTbo
BbikpalumsaHme o
~ HepocTtaTouHoe oxnaxkaeHue > (QbecneyeHune ctabunbHoli nogaun COXK
PEXyLLEN KooMKu Hwu3kas »xecTkocTb cuctembl CIMNL > T[loBbilweHwe >xecTkocTu cuctemsl CINNL
[loseneHune [o KaTacTpoPUUECKOro U3Hoca > (CB0oeBpeMeHHast 3aMeHa pedxyLLeil KPOMKK
Hamnarme HenpaBunbHblii BbIGOP CKOPOCTI pe3aHns > MameHeHme ckopocTy pesaHus
CTPY KK _
HenpasuiibHbIii BbIGOP NOKPbITUSA > l13MeHeHve B1aa NOKPbITUS
Ha PEXXYLLYHO

> Bbi6op CTpy>KKOnoMa ¢ 60MbLLMM 3HAaYEHEM NEPeRHero yrna

HecooTtseTcTBre
ry6uHbI Npocmns
pe3bbbl

WHCTPYMEHT He COOTBETCTBYET BbICOTE
LleHTpoB 06pabaTbiBaeMoii 3aroToBKM

CMI He ob6pabaTbIBaET HAPY KHbIA AnameTp pe3bobl

Bbicokwii uaHoc CMI1

\J

YcTaHoBka MHCTPYMEHTa COornacHo ocu LeHTpoB

Bbi6op COOTBETCTBYIOLLErO AMaMeTpa 3a roTOBKM

CBOeBpeMeHHast 3aMeHa PeXxyLLei KpoMKM

lNnoxoe Ka4ecTBO
06paboTaHHOM
NOBEPXHOCTU

Huskas ckopocTb pesaHus

Bblicokwii naHoc CMI

Y

Henoaxoasiumii MeToz Bpe3aHust

\/

YBEnuUeH1e CKOpOCTH pe3aHust
CBOeBpeMeHHast 3amMeHa PexxyLLei KPOMKM

pUMeEHeHNe anbTepHATUBHOrO METOAA BPe3aHust




OcHOBHbIe CTPY>XXKOJIOMbI AN pe3b6oBbix CMIT

OCHOBHbIe CTPY>XKOJIOMbI Ansi pe3b6oBbix CMI

@ O61wKe xapaKTep1CTHKK

» OKOHOMWUYHOCTb NPUMEHEHUA

» CneunarnbHas reoMeTpus pexxyLueii KpOMK1 o6ecneymBaeT yCToNUMBOE
CTPY>XKOAPOO6NEHNE B LLMPOKOM Anana3oHe NpUMeHeHUs

» Bbicokast TOMHOCTb reomeTpuyeckmx paamepos CMI1 obecneunBaeT BbICOKOE
Ka4ecTBO 1 TOYHOCTb 06paboTaHHOWN NOBEPXHOCTM

» YnyulleHHas Mapka crnnasa sBASeTCs yHMBepcasbHOM 1 No3BonsieT apdekTUBHO
06pabatbiBaTh Pa3nunyHbIX 06pabaTbiBaeMbIX MaTEPUANoB

Tun napkas nepeaHss NOBEPXHOCTb PenbecHas nepesHAs NOBEPXHOCTb
chy)I%'noua Het Het | u
O603Ha4eHme ER16-1.51SO ERM16-1.51SO | ERM16-1.5IS0O-U
Biup o6padoTku HapyxHas | BHyTpeHHss HapyxHas | BHyTpeHHss | HapyxHas | BHyTpeHHss

BHeLHui
sug CMIN

£

® ¢
BMA - 4 [
CTPY>XKH !

_ & 1
& i

7, e

=
& _ .
’ LA .
['pynnbl
npu%ueuun P! M, K, N, s P! M; K
TN HasHaueHus G M | M
- CHU>KaeT cunbl pe3aHns 3a cuet - YnyulleHure npolecca ApobneHns 1 - YnydlleHure npouecca ApobneHns 1 0TBoAa
NOMOXKUTENBHOM FreOMETPUN CTPYXKKONOMa 0TBOJA CTPY>KKM 32 CHET MPUMEHEHUS CTPY>KKM 32 CHET NPUMEHEHUS CTPY>KKONOMa
- ToBbILWEHME TOYHOCTH 06PabOTKM CTpy>XKonoma - BO3MOXXHOCTb YMEHbLLIEHNS KONMYecTBa
Xapaktepuctuku | - BO3MOXXHOCTb 06pab0TKM Pa3nUHbIX - BbICcOKast TOUHOCTb reOMeTPUN pexxyLLeit npoxoaos Ha 10%-30%

npocuneit pesbobl

maTtepuanoBs

- BO3MOXXHOCTb 06paboTKM pasnnyHbIx

06pabaTbIBaEMOi MOBEPXHOCTY

KPOMKK obecrneunBaeT BbICOKYHO TOYHOCTb

- Bbicokast TO4HOCTb reoMeTpun pesxyLLeit
KPOMKM obecrneumBaeT BbICOKYH TOYHOCTb
06pabaTbiBaEMOi MOBEPXHOCTH

@ PesynbTatbl ucnbiTaHuii CMI1

Korloy ERM16-1.51SO [PC3030T] IRM16-2.01SO [PC3030T]
AHanor-KoHKYpeHT ERM16-1.51SO [K-Maker] IRM16-2.01SO [S-Maker]
O6pabaTbBaeMmblii MaTepuan SCM440 STS304

Ockn3 petanu

3aroToBKa

5 = CKopocTb pe3annst. MMuT 63 120
0
§ E Konunyectso npoxonos 8 9
é § Bun Bpesarms PagnanbHas nogava PapmanbHas nogaya
LLar pe3bbebl 1.5 2.0
OxnaxxeHue COX COX
KORLOY R | KORLOY R |
Anarnor AHanor
. -KOHKYPEHT ) -‘ ) -KOHKYPEHT - ) ) ) )
PeayanaTbl UCNblTaAHUU 10 30 50 3 6 9 12 15
CToiikocTb CToiikocTb

Bonee BbICOKas CTOMKOCTb.
YCTOoiiuMBOE CTPY>XKOAPO6NEHNE

Bonee Bbicokast CTOMKOCTb.
[Mpeny NpexaeHre NakeTMpoBaHNs CTPYXXKN B 3HOE
06paboTku

LIND x19g0949gad BUT 19N0L0M>KAdLD 819HEOHOO



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

10

D CMI ans Hape3aHus pe3bObl

YHuBepcasnbHblii npocdunb 60°

Lar Pa3mepbl fep>xaBku, MM
£ | OGo3nayeHune § O6o3HaueHue '§ y RO
F | mpasoicMn | S| nesoncMn | E| m) o0l d L1 x f .
o o
ER 11-A60 ® | EL 11-A60 0.5~1.5 48~16 | 635 11 005 08 09 B
5 16-A60 | ® 16-A60 | ® | 05~1.5 48~16 (9525 16 005 08 09 ]
I 16-G60 ° 16-G60 1.75~3.0 14~8 (9525 16 027 12 17 f S
i 16-AG60 | @ 16-AG60 | ® | 05~3.0 48~8 (9525 16 008 12 17 |
g 22-N60 | @ 22-N60 35-50 7~5 | 127 22 053 17 25 _\/_\/_\
I 27-Q60 ° 27-Q60 5560 45~4 (15875 27 064 21 31
q Hapy>kHas
IR 11-A60 |e |IL 11-A60 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09 -
3 16-A60 | @ 16-A60 05~15 48~16 [9525 16 005 08 09 [
z 16-G60 | @ 16-G60 17530 14~8 [9525 16 016 12 17 K gor EHYTPERHTS
2 16-AG60 | @ 16-AG60 | ® | 05~3.0 48~8 [9525 16 005 12 17
E. 22-N60 | @ 22-N60 3550 75 |127 22 030 17 25 ’_\_/_\_/_\
@ 27-Q60 | @ 27-Q60 55~6.0 45~4 (15875 27 030 18 27
d Hapy>xkHas

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

YHuBepcanbHbii npodunb 60° (Tun cTtpy>kkonoma M)

@ : Hannuue Ha cknage

2 - LWar Pasmepbl aepxasku, MM
c | O6osHaueHne Elg| 23 |&
F | npasoit CMI S| 8| 25 |8 ) Ywopo | TeomeTpus
(3] (Y7 o 3 @
olo| 8 2 Q HuTOK/1"

ERM 16-A60 ° 05~15 48~16 [9525 16 005 08 09

5 16-G60 ° 1.75~30 14~8 |9525 16 027 12 17 -
o DHYTPEHHAS
T 16-AG60 | @ 05~30 48~8 9525 16 008 12 17 gos
& 22-N60 o 35450 7.5 | 127 22 08 17 25
Q
©
T
Hapy»>cHas

IRM 11-A60 ° 05~15  48~16 | 635 11 008 08 09
E 16-A60 ° 05~15  48~16 (9525 16 008 08 09 =
= 16-G60 ° 175-30  14~8 9525 16 012 12 17 cd
2 16-AG60 ° 05~30  48-8 [9525 16 008 12 17
5 22-N60 ° 3.5~5.0 75 | 127 22 030 17 25
m Hapy>kHasi

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hannuue Ha cknage

YHuBepcanbHbii npocdunb 60° (Tun ctpy>kkonomMa U) W

o Lar Pa3mepbl fep>xaBku, MM
£ | OGosHaueHHe Slg| 23 |§ Yueno FeoueTpHA
= npasoil CMI § (8_, 28 § (M) | g L r X f
©ol9| 82 |9 HUTO

ERM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 9525 16 008 12 17
; 60
>
o
«©
I

Hapy>xkHas

IRM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 |9525 16 008 12 17
®
X , BHyTpEHHsA
o
3
I
o Hapy»>cHas

e CMI cmoTpeTs Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknape



CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

YHuBepcasnbHblii npocdunb 55°

Lar Pa3mepbl aep>xaBku, MM
£ | OGosHaveHune § O6o3HaueHne § q FeomeTpus
F | npaeoiiCMN | & | nesoiCMMN | & | (mm) emo gL r o x | f
Q Q HUTOK/"

ER 11-A55 EL 11-A55 0.5~1.5 48~16 | 635 11 005 08 09 . f
5 16-A55 ° 16-A55 | @ | 05~1.5 48~16 |9525 16 005 08 09 IRNRpas
T 16-G55 | e 16-G55 1.75~30 14~8 [9525 16 021 12 17 I T
i 16-AG55 | @ 16-AG55 | @ | 05~3.0 48~8 (9525 16 007 12 17 | | \
S 22-N55 | @ 22-N55 35~50 7~5 | 127 22 043 17 25 O /
T 27-Q55 ° 27-Q55 55~60 45~4 (15875 27 060 20 29 P

f Hapy>xkHasi

IR 11-A55 e |IL 11-A55 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09 i
& 16-A55 ° 16-A55 05~1.5 48~16 |9525 16 005 08 09 AN R ——
z 16-G55 ° 16-G55 1.75~30 14~8 9525 16 021 12 17 & &
2 16-AG55 | @ 16-AG55 05~3.0 48~8 |9525 16 007 12 17 O L
E. 22-N55 | e 22-N55 3550 75 | 127 22 043 17 25 / _\/—\/_\
m 27-Q55 ° 27-Q55 55-6.0 45~4 (15875 27 060 20 29 ‘d\\ YRS

¢ CMTI1 cMoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknaze

YHuBepcanbHbi npodpunb 55° (Tun ctpy>kkonoma M)

S LWar Pasmepbl aepxaski, MM
= 0603HaueHue Ele| 83 |5
= SIJ| = S F'eomeTpus
= masoicMn | S (8| 23 (8| o L'“cl‘(‘/‘;,, d L r x f P
el 8¢t |8 HUTO

ERM 16-A55 ° 0.5~1.5 48~16 |9525 16 008 08 09
% 16-G55 ° 1.75~30 14~8 [9525 16 021 12 17 -
T 16-AG55 ° 05~30 48~8 |9525 16 007 12 17 550 /TP
ﬁ, 22-N55 ° 35~50 7~5 | 127 27 043 17 25
Q
©
T

Hapy>xHas

IRM 11-A55 ° 0515  48~16 | 635 11 008 08 09
E 16-A55 05415  48~16 |9525 16 005 08 09 re———
z 16-G55 17530 148 [9525 16 008 12 17 56°
2 16-AG55 ° 05-30  48-8 |9525 16 008 12 17
5 22-N55 ° 3.5~5.0 745 | 127 22 043 17 25
o Hapy>xHas

¢ CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hannuue Ha cknage

YHuBepcanbHbli npocpunb 55° (Tun ctpy>xkonoma U) W

[ - LLar Paamepb! fep>kaBku, MM
E 0603Ha4eHne § =3 §<:> § Yyano TeomeTpusi
= npasoii CM § g 2 8 § (M) g 4L r X f
A R] Q HUTO!
ERM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 [9525 16 007 12 17
2
=Y
(0]
T ’—\./_\./_\
Hapy>kHas
IRM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 [9525 16 008 12 17
®
. BHYTpeHHAA
]
3
T
o Hapy>xkHas
QCMI'I cMoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknaze

1999€ad suHecadeH BuT | |IND



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

12

D CMI ans Hape3aHus pe3bObl

MeTpuueckuii npocdpunb ISO
08 £l os — Lar Pa3amepbl fep>xaBku, MM
(= (=] (=]
B np:::;qgmle % nem0 OMIT 8 (MM) d L hmn x f Feometpis
o o
ER 11-0.351SO EL 11-0.35ISO 035 635 11 021 08 04
11-0.41SO 11-0.41SO 04 635 11 025 07 04
11-0.451SO 11-0.451SO 0.45 6.35 1 028 07 04
11-0.51SO 11-0.51SO 05 635 11 031 06 04
11-0.61SO 11-0.61SO 06 635 11 037 06 06
11-0.71SO 11-0.71SO 0.7 635 11 043 06 06
11-0.751S0 11-0.751S0 0.75 635 11 046 06 06
11-0.81SO 11-0.81SO 08 635 11 049 06 06
11-1.0ISO [ ] 11-1.0ISO 1.0 6.35 1 061 07 0.7
11-1.251S0 11-1.251S0 125 635 11 077 08 09
11-1.51S0 11-1.51SO 15 635 11 092 08 10
11-1.751S0 11-1.751S0 175 635 11 107 08 11
16-0.351S0 16-0.351S0 0.35 9525 16 021 08 04
160.41SO | @ 16-0.41SO 04 9525 16 025 07 04 i
16-0.451S0 16-0.451S0 045 9525 16 028 07 04 | x
E 16-0.51SO | @ 16-0.51SO 05 9525 16 031 06 04 A ”“Bﬁﬂmguoqsm
£| 1606150 16-0.61SO 06 9525 16 037 06 06 | , @ /Q /\OJ
g 1607150 |e| 1607150 07 95%5 16 043 06 06 —/ M/_\
16-0.75I1SO | ® 16-0.751SO 0.75 9525 16 046 06 06 1/8p Hapyxas
160.8I1SO | @ 16-0.81SO 08 9525 16 049 06 06
16-1.0ISO [ ] 16-1.0ISO [ 1.0 9525 16 061 07 0.7
16-1.251SO | @ 16-1.251S0 125 9525 16 077 08 09
16-1.51SO [ ] 16-1.51SO [ ] 15 9525 16 092 08 1.0
16-1.751SO | @ 16-1.751SO 1.75 9525 16 107 09 12
162.01SO | @ 162.01SO | @ 20 9525 16 123 10 13
16-2.51SO [ 16-2.51SO [ ] 25 9525 16 153 141 15
16-3.01SO | @ 16-3.01ISO | ® 30 9525 16 184 12 16
22-351SO | e 22-3.51S0 35 127 2 215 16 23
22-401SO | @ 22-4.01SO 40 127 22 245 16 23
22-451SO | @ 22-4.51S0 45 127 2 278 17 24
22501SO | @ 22-5.01SO 50 127 22 307 17 25
27-5.51S0O 27-5.51SO 55 15875 27 337 19 27
27-6.01SO 27-6.01SO 60 15875 27 868 20 29
¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanudve Ha ckniae



CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

MeTpuueckuii npodpunb ISO (Tun cTpy>kkonoma M)

e LLiar Pa3amepbl AepXxaBKi, MM
= == Is
E OG6o3sHayeHue § § £2 |8 ) FeomeTpus
[= npasoit CMIN @R w0 38 @ (MMm) d L | hmin| x f
olol 82 o
o | o o
ERM 16-1.01SO 10 9525 16 061 07 07
16-1.251S0 1.25 9525 16 077 08 09
174
§ 16-1.51SO ° 15 9525 16 093 08 10 [ PBW“’Z’Z{?"‘
X 16-1.751S0 ° 175 9525 16 109 09 12
§' 16-2.01SO o 20 9525 16 125 10 13 M/_\
16-2.51SO ° 25 9525 16 155 11 15 1/8P Hapyxtias
16-3.01SO ° 30 9525 16 187 12 16
e CMI cmoTpeTs Ha cTp. D31 ® : Hanuuve Ha cknaze

MeTpuueckuii npocpunb ISO (Tun ctpy>xkonoma U) W

o Lar Pasmepbl fep>xasku, MM
= 0603HaueHHe Elo| 53 |5
£ = L8| g[8 ) F'eomeTpus
npasoi CMI R B 88 & (MM) d L hmin| x f
O|lo| 82 O
(- - -9
ERM 16-1.51SO-U 15 9525 16 093 08 1.0
16-2.01SO-U 20 9525 16 125 10 1.3
] 1/4P Bymentss|
; 60°
2
: ;
I
1/8p_HapyxHasi
¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hannuve Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

14

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

MeTpu4eckuii npocdpunb ISO
£ | OGosHaueHme | S | OGoaHaueHue 8 o FoptL AR
= npasoii CM % nesoii CMM % (Mm) d L | hmin| x f Feomerpua
-8 o
IR 11-0.351SO IL 11-0.351SO 035 635 11 020 08 03
11-0.41SO 11-0.41SO 04 635 11 023 08 04
11-0.451SO 11-0.451SO 0.45 635 11 026 08 04
11-051SO | e 11-0.51SO 05 635 11 029 06 04
11-0.61SO 11-0.61SO 06 635 11 035 06 06
11-0.71SO 11-0.71SO 0.7 635 11 040 06 06
11-0.751SO | ® 11-0.751SO 0.75 635 11 043 06 06
11-0.81SO 11-0.81SO 08 635 11 046 06 06
11-1.01SO | e 11-1.01SO 1.0 635 11 058 06 07
11-1.251SO | @ 11-1.251SO 1.25 635 11 072 08 09
11-1.51SO ° 11-1.51SO 1.5 635 11 087 08 10
11-1.751SO | @ 11-1.751SO 1.75 635 11 101 09 11
11-201SO | e 11-2.01SO 20 635 11 115 09 1.1
11-25I1SO | e 11-2.51SO 25 635 11 144 08 1.1
16-0.351SO 16-0.351SO 0.35 9525 16 020 08 03
® 16-0.41SO 16-0.41SO 04 9525 16 023 08 04 I
$| 16045150 16-0.451SO 045 9525 16 026 08 04 i LB
8| 1605150 || 160510 05 9525 16 029 06 04 ) /W
S| 1606150 16-0.61SO 06 9525 16 035 06 06 W
@ 16-0.71SO | @ 16-0.71SO 07 9525 16 040 06 06 1/8P Hapyxeias
16-0.751SO | ® 16-0.751SO 0.75 9525 16 043 06 06
16-0.81SO | e 16-0.81SO 0.8 9525 16 046 06 06
16-1.01ISO | @ 16-1.01SO 1.0 9525 16 058 06 07
16-1.251SO | @ 16-1.251SO 1.25 9525 16 072 08 09
16-151SO | e 16-1.51SO 15 9525 16 087 08 10
16-1.751SO | ® 16-1.751SO 1.75 9525 16 101 09 12
16-2.01SO | e 16-2.01SO 20 9525 16 115 10 13
16-251SO | @ 16-251SO | @ 25 9525 16 144 11 15
16-3.01SO | e 16-3.01SO 30 9525 16 173 11 15
22-3.51SO ° 22-3.51SO 35 127 22 202 16 23
22-40I1SO | @ 22-4.01SO 40 127 2 231 16 23
22-45ISO | @ 22-4.51SO 45 127 22 260 16 24
2250ISO | e 22-5.01SO 5.0 127 22 289 16 23
2755I1SO | @ 27-5.51S0 55 15875 27 317 16 23
27-6.01SO 27-6.01SO 6.0 15875 27 346 18 25
@ CMTI1 cmoTpeThb Ha cTp. D32 ® : Hanuuve Ha cknage



CMI ans Hape3aHus pe3b6bl D

MeTpudeckuii npocpunb ISO (Tun cTpy>xkonoma M)

— g | LLar Paamepb! iep>kaBKku, MM
= 0G6o3HaueHne Slc| 23 |5
S LY &3 |8 FeomeTpusi
- npasoi CM RSB 28 |8 (MM) d L | hmin X f .
o|lé| 82 |6
o | o o
IRM 11-1.51SO [ ) 15 63 11 08 08 10
16-1.01SO 1.0 9525 16 058 06 07
E 16-1.251S0O 1.25 9525 16 072 08 09 74P Byrpene
z 16-1.51SO ° 15 9525 16 085 08 10
E 16-1.75ISO 175 9525 16 101 09 12 7
& 16-2.01SO ° 20 9525 16 112 10 13 1 [ —
16-2.51SO 25 9525 16 144 11 15
16-3.01SO ° 30 9525 16 169 11 15
e CMI cMmoTpeTs Ha cTp. D32 ® : Hanudve Ha cknape

MeTpudeckuii npocpunb ISO (Tun cTpy>xkkonoma U) W

® LLiar Paamepbl Aep>xaBki, MM
= 0603HaueHe 5| 23 |5
= S8 23 |8 ) FeomeTpus
= npasoii CMI R B 38 R (Mm) d L hmin| x f
Olo| 82 | O
[~ - o
IRM 16-1.5I1SO-U 15 9525 16 085 0.8 1.0
16-2.01SO-U 20 9525 16 112 10 13
74P 5
E HyTpeﬁHg‘?ﬂ
I
I
©
E h
L'E 1/8P HapyxHas
¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Harnwune Ha cknasie

1999€ad suHecadeH BuT | |IND



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

16

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

AmepukaHckuii npodpunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)
Lar Pa3smepbl Aep>xaBku, MM
£ | OGosHaueHue § O6o3Ha4eHne § Yweno FeoMeTpHs
F | npasoi CMI § nesoii CMI § WHTOK/A™ d L  hmin| x f
o o
ER 11-72UN EL 11-72UN 72 635 11 022 08 04
11-64UN 11-64UN 64 635 11 024 08 04
11-56UN 11-56UN 56 635 11 028 07 04
11-48UN 11-48UN 48 635 11 032 06 06
11-44UN 11-44UN 44 635 11 035 06 06
11-40UN 11-40UN 40z 635 11 039 06 06
11-36UN 11-36UN 36 635 11 043 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 049 06 06
11-28UN 11-28UN 28 635 11 056 06 07
11-27UN 11-27UN 27 635 11 058 07 08
11-24UN 11-24UN 24 635 11 065 07 08
11-20UN 11-20UN 20 635 11 078 08 09
11-18UN 11-18UN 18 635 11 087 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 097 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 111 09 1.1
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 022 08 04
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 024 08 04
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 028 07 04
16-48UN 16-48UN 48 9525 16 032 06 06
16-44UN 16-44UN 44 9525 16 035 06 06 -~
5 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 039 06 06 | ‘7§
% 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 043 06 06 i i w
§ 1632UN | e 16-32UN 32 9525 16 049 06 06 | L
T 16-28UN | @ 16-28UN 28 9525 16 056 06 07 M/_\
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 058 07 08 1/8p Hapyxian
1624UN | @ 16-24UN 24 9525 16 065 07 08
16-20UN | @ 16-20UN 20 9525 16 078 08 09
16-18UN | @ 16-18UN 18 9525 16 087 08 10
16-16UN | @ 16-16UN 16 9525 16 097 09 11
16-14UN | @ 16-14UN 14 9525 16 111 10 12
16-13UN | @ 16-13UN 13 9525 16 120 10 13
16-12UN | @ 16-12UN 12 9525 16 130 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 15 9525 16 135 11 15
16-11UN | @ 16-11UN 11 9525 16 142 11 15
16-10UN | @ 16-10UN 10 9525 16 156 11 15
16-9UN ° 16-9UN 9 9525 16 173 12 17
16-8UN ° 16-8UN 8 9525 16 195 12 16
22-7UN 22-7UN 7 127 22 22 16 23
22-6UN ° 22-6UN 6 127 22 260 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 312 17 25
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 346 19 27
27-AUN 27-4UN 4 15875 27 389 21 30
e CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hannuue Ha cknage



CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

AmepukaHckuii npodpunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

LWar Pa3Mepbl aAep>XaBku, MM
£ | OGosHayeHue § O6o3Ha4eHune § Yo FeoMeTpHs
F | npasoii CMN | & | nesoii CMIN | & d L | hmin| x f
Q Q HuTOK/1"
IR 11-72UN IL 11-72UN 72 635 11 020 08 03
11-64UN 11-64UN 64 635 11 023 08 04
11-56UN 11-56UN 56 635 11 026 07 04
11-48UN 11-48UN 48 635 11 031 06 06
11-44UN 11-44UN 44 635 11 033 06 06
11-40UN 11-40UN 40 635 11 037 06 06
11-36UN 11-36UN 36 635 11 041 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 046 06 06
11-28UN 11-28UN 28 635 11 052 06 07
11-27UN 11-27UN 27 635 11 054 07 08
11-24UN 11-24UN 24 635 11 061 07 08
11-20UN 11-20UN 20 635 11 073 08 09
11-18UN 11-18UN 18 635 11 081 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 092 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 105 09 14
11-12UN 11-12UN 12 635 11 122 08 14
11-11UN [ 11-11UN [ 1 635 11 133 08 14
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 020 08 03
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 023 08 04 .
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 026 07 04 .
E 16-48UN 16-48UN 48 9525 16 031 06 06 /W
= 16-44UN 16-44UN 44 9525 16 033 06 06
E| 1640UN 16-40UN 40 9525 16 037 06 06 7
& 16-36UN 16-36UN 36 95% 16 041 06 06 %
16-32UN 16-32UN 32 9525 16 051 06 06
16-28UN ° 16-28UN 28 9525 16 052 06 07
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 054 07 08
16-24UN ® 16-24UN 24 9525 16 061 07 08
16-20UN ° 16-20UN 20 9525 16 073 08 09
16-18UN ® 16-18UN 18 9525 16 081 08 1.0
16-16UN ° 16-16UN 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UN ° 16-14UN 14 9525 16 105 09 12
16-13UN 16-13UN 13 9525 16 113 10 13
16-12UN ° 16-12UN 12 9525 16 122 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 1.5 9525 16 128 11 15
16-11UN ® 16-11UN 1 9525 16 133 11 15
16-10UN ° 16-10UN 10 9525 16 147 11 15
16-9UN ° 16-9UN 9 9525 16 163 12 17
16-8UN ° 16-8UN 8 9525 16 183 12 15
22-7UN 22-7UN 7 127 22 209 16 23
22-6UN 22-6UN 6 127 22 244 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 293 17 23
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 326 19 24
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 367 21 27
e CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hannuve Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

17



CMI anst Hape3aHusi pe3bobl

18

D CMI ans Hape3aHus pe3bObl

Mpoduns ButBopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)
Lar Paamepb! aep>kaBku, MM
C | OG6osHaueHne § O6o3HaueHue § Ynerio FeoMeTpHs
~ npasoi CMI § nesoii CMI § WnToK" d L hmin| x f
o o
ER 11-72W EL 11-72W 72 635 11 023 07 04

11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04

11-56W 11-56W 56 635 11 029 07 04

11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06

11-40wW 11-40wW 40 635 11 04 06 06

11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06

11-32w 11-32w 32 635 11 051 06 06

11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07

11-26W 11-26W 26 635 11 063 07 08

11-24W 11-24W 24 635 11 068 07 08

11-22wW 11-22wW 2 635 11 074 08 09

11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09

11-19W 11-19W 19 635 11 08 08 10

11-18W 11-18W 18 635 11 090 08 10

11-16W 11-16W 16 635 11 102 09 1.1

11-14W 11-14W 14 635 11 116 10 12

16-72wW 16-72wW 72 9525 16 023 07 04

16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04

16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04 o

16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 !
§ 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06 ﬁ? HOS/ENEE
€| 1636w 16-36W 36 9525 16 045 06 06 | | @ M
§ 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06 N/ [%ﬁ/\

16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07 — tiapyxHas

16-28W ] 16-28W 28 9525 16 058 06 07

16-26W o 16-26W 26 9525 16 063 07 08

16-24W ° 16-24W 24 9525 16 068 07 08

16-22W 16-22W 22 9525 16 074 08 09

16-20W ° 16-20W 20 9525 16 081 08 09

16-19W ° 16-19W 19 9525 16 086 08 1.0

16-18W ] 16-18W 18 9525 16 090 08 10

16-16W o 16-16W 16 9525 16 102 09 11

16-14W o 16-14W 14 9525 16 116 10 12

16-12W ° 16-12W 12 9525 16 136 11 14

16-11wW o 16-11wW 11 9525 16 148 11 15

16-10W ° 16-10W 10 9525 16 163 11 15

16-9wW ° 16-9W 9 9525 16 181 12 17

16-8W ] 16-8W 8 9525 16 203 12 15

22-7TW 22-TW 7 127 22 332 16 23

22-6W ° 22-6W 6 127 2 271 16 23

22-5W 22-5W 5 127 22 3825 17 24

27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26

27-4W 27-4W 4 15875 27 407 20 29

@ CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31

® : Hannuve Ha cknage



CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

Mpocdunb ButBopaa (Tun ctpy>kkonoma M) W

— — Lar Pa3amepbl fep>xaBku, MM
= 0603Ha4eHne Q | g | ObosHauenve |
= " = . S FeomeTpus
F npasoii CMI § g neBoii CMM § q"c:/:" d L hmn x | f _
Q| Q o HUTO!
ERM 16-14W 14 9525 16 116 10 12
16-11W 11 9525 16 148 11 15
RO.137P_ Brympenn]s
g w
T
8 ;
T | \Ro0.137
py>KHas
e CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanudve Ha cknape

Mpodunb ButBopaa (Tun ctpy>kkonomMa U) W

LLar Paamepbl AepxaBku, MM
£ O6oaHaueHue § g | O603HaqeHve § Ynero FeoMeTpHs
= npasoii CMI & | B | nesoi CMN | & " d L | hmin x f
O | o O HUTOK/1
o | o o
ERM 16-14W-U 14 9525 16 116 10 12
16-11W-U 11 9525 16 148 11 15
g R0.137P BHYTgeﬂH 5
; 5
I
2 N
T ROISTE s
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hannuve Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND



CMI anst Hape3aHusi pe3bobl

20

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

Mpocuns ButBopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)
LLar PasMepb! fep>kaBku, MM
£ | OGosHaueHue 'é O6o3HaueHne 'é Yweno FooMeTpHs
I- npasoit CMI § nesoi CMI § AHTOKA" d L hmin| x f
o o
IR 11-72W IL 11-72W 72 635 11 023 07 04

11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04

11-56W 11-56W 56 635 11 029 07 04

11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06

11-40W 11-40W 40 635 11 041 06 06

11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06

11-32W 11-32W 32 635 11 051 06 06

11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07

11-26W 11-26W 2 635 11 063 07 08

11-24W 11-24W 24 635 11 068 07 08

11-22W 11-22W 22 635 11 074 08 09

11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09

11-19W ° 11-19W 19 635 11 08 08 10

11-18W 11-18W 18 635 11 080 08 10

11-16W (] 11-16W 16 635 11 102 09 1.1

11-14W 11-14W 14 635 11 116 09 1.1

11-12W 11-12W 12 635 11 132 09 12

16-72W 16-72W 72 9525 16 023 07 04

16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04

16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04
E 16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 w
I 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06
E 16-36W 16-36W 36 9525 16 045 06 08 ew
& 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06 B I A

16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07

16-28W 16-28W 28 9525 16 058 06 07

16-26W ° 16-26W 26 9525 16 063 07 08

16-24W 16-24W 24 9525 16 068 07 08

16-22W 16-22W 22 9525 16 074 08 09

16-20W ° 16-20W 20 9525 16 081 08 09

16-19W ° 16-19W 19 9525 16 086 08 10

16-18W ° 16-18W 18 9525 16 090 08 10

16-16W ° 16-16W 16 9525 16 102 09 1.1

16-14W ® 16-14W 14 9525 16 116 10 12

16-12W ° 16-12W 12 9525 16 136 1.1 14

16-11W ® 16-11W 1 9525 16 148 11 15

16-10W ° 16-10W 10 9525 16 163 11 15

16-9W ° 16-9W 9 9525 16 181 12 17

16-8W 16-8W 8 9525 16 203 12 15

22-7TW 22-7TW 7 127 22 332 16 23

22-6W 22-6W 6 127 22 271 16 23

22-5W 22-5W 5 127 22 325 17 24

27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26

27-4W ° 27-4W 4 15875 27 407 20 29

e CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hannuve Ha cknage



CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

Mpodunb ButBopaa (Tun cTpy>XKKonoMa M)W

LLar Paamepbl fep>xasku, MM
c OG6o3HaueHve '§, S | O6osHaueHue '§, Yneno FeoMeTpHs
- n =B (=] .
pasoit CMIN 8|8 nesoii CMI 8 - d L | hmin| x f
o | o o
IRM 16-14W 14 9525 16 116 10 12
16-11W 11 9525 16 148 11 15 01370 By
E w
I
I
8 T
: el
5 R0.137P. pyxHas
¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hannuve Ha cknage

Mpodunb ButBopaa (Tun ctpy>kkonoma U) W

LWar Paamepbl AepxaBku, MM
E O6o3HaueHne 'é g | O603HaqeHue 'é Yweno FeoMeTpHs
= S (@™ S ;
npasoii CMIN 85 nesoii CMI 8 HUTOKA" d L | hmin x f
a | o [- B

IRM 16-14W-U 14 9525 16 116 10 12
® 16-11W-U 11 9525 16 148 11 15 RO.1ISTP Bypen
[ e
I
3 (s
; e
5 ROASTE. e

¢ CMI1 cMoTpeThb Ha cTp. D32 ® : Hannuve Ha cknape

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

21



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

22

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

TpyGHas peab6a. BputaHckuii ctaHpapT (BSPT)

LWar Pasmepbl aepxxasku, MM
c 0O603HaueHne § 0O603HaueHne § Yeno FeoMeTpHs
= npasoii CMI 2 nesoii CMI R " d L | hmin x f
18] O HUTOK/
o o
ER 11-28BSPT EL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06

11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 086 08 09 . o
5 11-14BSPT 11-14BSPT 14 635 11 116 09 1.0 ﬁ'r
; 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9525 16 058 06 06
§ 16-19BSPT | @ 16-19BSPT 19 9525 16 086 08 09 | @
I 16-14BSPT o 16-14BSPT 14 9525 16 116 1.0 1.2 < . 47 Tapyroins

16-11BSPT o 16-11BSPT 1 9525 16 148 141 15

IR 11-28BSPT IL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06

11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 086 08 09
[ R -
§ 11-14BSPT 11-14BSPT 14 635 11 116 09 10 T ——
3 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9525 16 058 06 06 215|275
E 16-19BSPT ° 16-19BSPT 19 9525 16 086 08 09
5 16-14BSPT ° 16-14BSPT 14 9525 16 116 1.0 1.2 3

H
16-11BSPT | e 16-11BSPT 11 9525 16 148 11 15 S
¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknaze

Tpy6Has pesbba. MexxayHapoaHblii ctaHaapT (NPT)

: o5 — o5 = LWar Pasmepel nepxkaBku, MM
o
S np:::;qg;m % no2on OMIT. % H::::‘d‘; w | d L hmn| x| f FeomeTpus
o o
ER 11-27NPT EL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT 11-18NPT 18 635 11 101 08 10 x— "1 .
5 11-14NPT 11-14NPT 14 635 11 133 08 10 30°| 307 —BHTeHH
; 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08 | @
§ 16-18NPT ° 16-18NPT 18 9525 16 101 08 10 | | NN || \/
I 16-14NPT ° 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12 | 1y | g 0 v
16-11.5NPT | @ 16-11.5NPT 1.5 9525 16 164 1.1 15
16-8NPT ° 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18
IR 11-27NPT e [ IL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT ° 11-18NPT 18 635 1 101 08 10 e .
B 11-14NPT | ® 11-14NPT 14 635 11 133 08 10 ﬁr 20| 30" ,—BTEH
% 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08 § h
E 16-18NPT ° 16-18NPT 18 9525 16 101 08 10 \ @ HIRVIRY,
& 16-14NPT | @ 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12 - RT—
16-11.5NPT | @ 16-11.5NPT 1.5 9525 16 164 1.1 15
16-8NPT ° 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18
e CMIT cMoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknaze




CMIN ans Hape3aHus pe3bObl

Tpy6Has pesbba. MexxayHapoaHblii ctaHaapT Dryseal (NPTF)

LLiar Paamephl AepXXaBKu, MM
£ | OG6osHaueHue § O6o3HaueHne § Yeno FeoMeTpHs
= npasoii CMI R nesoii CMI R " d L | hmin x f
O © HUTOK/
o o
ER 11-27NPTF EL 11-27NPT 27 635 11 064 07 08
f
11-18NPTF 11-18NPT 18 635 1 100 08 10 | NIE
§ 11-14NPTF 11-14NPT 14 635 11 135 08 1.0 %7 30°] 307 — BHIDeHH
; 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08 =
L
§ 16-18NPTF 16-18NPT 18 9525 16 100 08 10 @ )
I 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 12 g g
16-11.5NPTF 16-11.5NPT 1.5 9525 16 163 1.1 15
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18
IR 11-27NPTF IL 11-27NPT 27 635 11 064 07 08
11-18NPTF 11-18NPT 18 635 11 100 08 10 —
E 11-14NPTF 11-14NPT 14 635 11 135 08 1.0 I - 5
I Y 30°| 30° HYTDEHHAS
3 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08 =
Q
g 16-18NPTF 16-18NPT 18 9525 16 100 08 10 ! @ L
5 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 12 \
16-11.5NPTF 16-11.5NPT 1.5 9525 16 163 1.1 15 ¢
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18
¢ CMI1 cmoTpeThb Ha cTp. D31, D32 ® : Hannuve Ha cknape
Kpyrnas peab6a 405
— Lar Pa3meps! aep>xasku, MM
E | OGosHaueHue 'é O6osHaueHne | S Yweno FeoMeTpHs
= npasoii CMN | & | nesoii CMM | & " d L | hmin X f
O O HuTOK/
o o
ER 16-10RD EL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12
16-8RD ® 16-8RD 8 9525 16 159 14 13 r
5 16-6RD 16-6RD 6 9525 16 212 15 17 | < ﬁ'# R0 22 04 By e
% 22-6RD 22-6RD 6 127 22 212 15 17 = ;
§ 22-4RD ° 22-4RD 4 127 22 318 22 23| " @ / W
I ,
27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 - F0.221000/ (o
IR 16-10RD IL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12 1
® 16-8RD 16-8RD 8 9525 16 159 14 14 T
3 R0.22104PBHYTDEHH
z 16-6RD 16-6RD 6 9525 16 212 14 15 AN
8| 226rRD 22-6RD 6 127 22 212 15 17 7 @ ) y
E’ 22-4RD 22-4RD 4 127 22 318 22 23 \ —
o R0.22104P/ oy xas
27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 d

¢ CMI1 cmoTpeThb Ha cTp. D31, D32

® : Hanuuve Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

23



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

D CMI ans Hape3aHus pe3bObl

TpaneuunpanbHas pesb6a (TR)
c O6o3HaueHne | 5 | O6osHaueHne | S w FASHERM ASpIcl W
P | mpasoicMn || mesoicMn | (Mm) d L hmn x f Feomerpua
o o
ER 11-1.5TR EL 11-1.5TR 15 635 11 09 08 09 L
16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 1.1 *3
E 16-2.0TR 16-2.0TR 20 9525 16 125 11 13 o sor Bope
é 16-3.0TR | ® 16-3.0TR 30 952%5 16 175 13 15 | t @ ) 0
@ 2240TR | ® 22-4.0TR 40 127 2 225 17 19 N
I / Hapy>xHas
22-50TR | ® 22-50TR 50 127 22 275 21 25
27-60TR | @ 27-6.0TR 6.0 15875 27 350 23 27
IR 11-1.5TR IL 11-1.5TR 15 635 11 090 08 09
16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 1.1 [USS
3 16-2.0TR 16-2.0TR 20 9525 16 125 11 13 i
% 1625TR 162.5TR 25 9525 16 153 12 14 g ‘J? an, e
E 16-3.0TR | ® 16-3.0TR 30 9525 16 175 13 15 \ @ L i
& 22-40TR | ® 22-4.0TR 40 127 2 225 17 19 N3
2250TR |®| 2250TR 50 127 22 275 21 25 ’ —
27-6.0TR 27-6.0TR 60 15875 27 350 23 27
e CMI1 cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuwe Ha cknage
AmepukaHckuiit ACME (ACME)
_ o5 | o6 = LLar Pasmepbl pepxkaBku, MM
= np:::;qgm 2| esncMn | S e d L hmn x f FeomeTphs
o o HUTOK/1
ER 11-16ACME EL 11-16ACME 16 635 11 092 10 11
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 10 1.1
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 103 10 1.2 M j'* :
5 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 11 12 % . gep BT
g 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 13 14 | 7 @ h
2 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 )
T 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 ~ Hapyxsias
22-6ACME | ® 22-6ACME | ® 6 127 2 237 18 21
22-5ACME L] 22-5ACME 5 127 22 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 24 27
IR 11-16ACME IL 11-16ACME 16 635 11 092 09 09
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 10 1.1 .
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 103 11 12 *7+r X
E 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 12 13 ) YJ( 29" BHyTpei
z 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 12 13 @ ) —\_/—\i/—\_
E 16-8ACME 16-8ACME 8 952%5 16 184 14 15 \=/
& 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 J Hapyxas
22-6ACME 22-6ACME 6 127 2 237 18 21
22-5ACME | ® 22-5ACME 5 127 2 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 23 26

¢ CMTI1 cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknaje




Stub ACME (STACME)

CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

- — Lar Pasmepb! aep>xasku, MM
= o (=]
E| oo (B e 18] o |y ek
o o
ER 11-16STACME EL 11-16STACME 16 635 11 060 10 10

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 1.0

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 11 1.1 o

16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 12 12 5
§ 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 fr . W
i 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 | | @ W
§' 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 18 N\ /

22-6STACME 22-6STACME 6 127 22 152 17 18 d Hapyxras

22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23

27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29

IR 11-16STACME IL 11-16STACME 16 635 11 060 10 1.0

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 1.0

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 11 1.1 e
= 16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 11 12 — —
E 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 g YJ{ w
2 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 @ L U
g 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 18 X —/
@1 226STACME 22-6STACME 6 | 127 2 15 17 18 ’ Hapyiiad

22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23

27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29

¢ CMI cmoTpeThb Ha cTp. D31, D32

® : Hanuuve Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

25



CMI anst Hape3aHusi pe3bobl

26

D CMI ans Hape3aHus pe3bObl

OioiimoBas pesb6a JUN

— — Lar PaaMepb! fep>kaBku, MM
c
E| Tpemoroun || neorown |5 M| o T
o o HUTOK/1
ER 11-48UNJ EL 11-48UNJ 48 63 11 031 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 033 06 06
11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 037 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 041 06 06
11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 11 046 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 11 052 07 07
11-24UNJ ° 11-24UNJ 24 635 11 061 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 63 11 073 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 081 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 092 09 11
11-14UNJ 11-14UNJ 14 635 11 105 10 12
16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 031 06 05
16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 033 06 06
16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 037 06 06 s
16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 041 06 06 | X
§ 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 046 06 07 smepsﬂwpg"gf'“
i 16-28UNJ 16-28UNJ 28 9525 16 052 07 07 h§7< >< J
§' 16-24UNJ 16-24UNJ 24 9525 16 061 07 08 N
16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 073 08 09 Rmax).15011P_HapyxHas]
16-18UNJ 16-18UNJ 18 9525 16 081 08 10
16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 105 10 12
16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 113 10 13
16-12UNJ ° 16-12UNJ 12 9525 16 122 11 13
16-11UNJ 16-11UNJ 1 9525 16 133 12 15
16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 147 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 163 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 183 12 16
22-7UNJ 22-7UNJ 7 127 22 209 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 244 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 293 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 326 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 367 22 30

e CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31

® : Hannuve Ha cknage




[ioimoBas pe3sb6a JUN

CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

O6osHauehme | S| O6osHauenne | S = Fisushiy s,
c (=] [=]
£ npasoii CMI % nesoi CMI % H:::m " d L | hmin x f eched
o o
IR 11-48UNJ IL 11-48UNJ 48 635 11 028 06 05

11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 030 06 06

11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 033 06 06

11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 037 06 06

11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 11 042 06 07

11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 11 047 07 07

11-24UNJ 11-24UNJ 24 635 11 055 07 08

11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 066 08 09

11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 074 08 1.0

11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 08 09 11

11-14UNJ 11-14UNJ 14 9525 11 095 1.0 12

16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 028 06 05

16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 030 06 06

16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 033 06 06 e

16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 037 06 06 'R X
E 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 042 06 07 NI S/15P Brype
8 | 1628UNJ 16-28UNJ 2 9525 16 047 07 07 : @ ]
E’ 16-24UNJ 16-24UNJ 24 9525 16 055 07 08 _
@ 16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 066 08 09 ‘d\~ Ao 011P_ Hapyxtas

16-18UNJ 16-18UNJ 18 955 16 074 08 1.0

16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 083 09 1.1

16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 095 10 12

16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 102 10 13

16-12UNJ 16-12UNJ 12 9525 16 111 11 1.3

16-11UNJ 16-11UNJ 1 9525 16 121 1.2 15

16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 133 1.2 15

16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 148 13 17

16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 166 12 16

22-7TUNJ 22-7TUNJ 7 127 22 190 17 23

22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 221 17 23

22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 266 18 25

27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 295 20 27

27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 332 22 30

¢ CMTI1 cmoTpeThb Ha cTp. D32

® : Hannume Ha cknage

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

27



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

28

AmMepukaHckuit Buttress (ABUT)

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

Lar Paamepbl AepxaBki, MM
c 0603Ha4eHue 5| 0603HaueHme 5
< @ [52] b ]
= npasoit CMI 1] nesoii CMM 1] Horto " d L | hmin x f Feometpu
O (8] HUTOK/
o o
ER 11-20ABUT EL 11-20ABUT 20 635 11 084 10 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 635 11 105 13 19 .
% 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 | X5 T
.16316P TpeHHsA
g 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 13 19 T 45"
g ' "
g 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 |°* @ /
I 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 N\~
/ 0.16316P rapal
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 22 210 20 32
22-6ABUT 22-6ABUT 6 127 22 280 22 35
IR 11-20ABUT IL 11-20ABUT 20 635 11 084 10 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 635 11 105 13 19
L 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 =
E 4* 0.16316P. 7 EHHSA
z 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 13 19 ’ 45
E 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 @ h
& 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 \ —7,
0.16316P
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 22 210 20 32 d
22-6ABUT 22-6ABUT 6 127 22 280 22 35

¢ CMTI1 cmoTpeThb Ha cTp. D31, D32

BpuTtaHckuii Buttress (BBUT)

® : Hannume Ha cknage

- Lar Pa3amepbl fep>xaBku, MM
c | O6osHauehne | S| O6osnauenne |5
= - S - 3 Yucno ) [eomeTpus
= npasoi CMIN 8 nesoi CMI 8 HHTOK/A" d L |hmin| x f
o o
ER 16-16BBUT EL 16-16BBUT 16 9525 16 080 1.1 1.6 o
5 02754P 7" Bupenisn
g 16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 107 14 21 > 45°
. n
&| 1610BBUT 16-10BBUT 10 9525 16 128 14 22 |t @ )
2
(1] 16-8BBUT ® 16-8BBUT 8 9525 16 161 16 25 \
T / 0.2754P py>XHas
22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 161 16 25
IR 16-16BBUT IL 16-16BBUT 16 9525 16 080 1.1 1.6 f X
§ = 0.2754P  7° Ruymenisn
I 16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 107 14 21 y 45° ﬁm
2 16-10BBUT 16-10BBUT 10 9525 16 128 14 22 @ L i
E‘ 16-8BBUT 16-8BBUT 8 9525 16 161 16 25 \ /
7] < 0.2754P T
22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 161 16 25 d

e CMI1 cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

® : Hanuuve Ha cknage



MeTpuyeckuii Buttress (SAGE)

CMIN ans Hape3aHus pe3bObl D

_ _ LLlar Pa3mepb! A8PXXaBKM, MM
g | e ol o B s e ]
o o
ER 16-2.0SAGE EL 16-2.0SAGE 20 9525 16 174 147 208
§ 22-2.0SAGE 22-2.0SAGE 20 127 22 174 147 208
X | 2230sAGE 22-3.0SAGE 30 127 22 260 179 260
§ 27-40SAGE | ® |  27-4.0SAGE 40 15875 27 355 193 320
& | IR 16:20SAGE IL 16-2.0SAGE 20 9525 16 150 152 22
g 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 30 127 22 225 166 29
‘l:>_ 27-40SAGE | ® |  27-4.0SAGE 40 58 27 300 212 32
g
@
¢CMI'I CcMOTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknaae
API
E | O6osHauewwe | S| O6osHauehne | S e Fraus Ropxas,
(=] [=]
F | npasoi CMN % n1eBoii CMI § H::::‘d:’ d L hmn x f FeomeTpua
o o
ER 22-4API382 | e | EL 22-4API382 4 127 22 300 21 28
22-4API383 22-4API383 4 127 22 308 21 28
22-4API502 22-4API502 4 127 22 375 20 29 i
22-4API503 22-4API503 4 127 22 374 20 29
§ 22-5API403 | @ |  22-5API403 5 127 22 299 18 26
£ | 226APIS51 22-6API551 6 127 22 141 26 20
§ 27-4API382 | @ | 27-4API382 4 15875 27 309 21 28
27-4API383 | @ | 27-4API383 4 15875 27 308 21 28
27-4APIS02 | @ |  27-4APIS02 4 15875 27 375 21 31
27-4API503 27-4API503 4 15875 27 374 21 31
27-5AP1403 27-5AP1403 5 15875 27 299 19 27
IR 22-4API382 IL 22-4API382 4 127 22 300 21 28
22-4API383 22-4API383 4 127 22 308 21 28
22-4API502 22-4API502 4 127 22 375 21 31
= 22-4API503 22-4API503 4 127 22 374 20 29
E 225API403 | @ |  22-5AP1403 5 127 22 299 18 26
2 | 226APIS5L 22-6APIS51 6 127 22 141 26 20
S| 274APIBE2 | e | 274API3E2 4 15875 27 309 21 28
@ 27-4API383 27-4API383 4 15875 27 308 21 28 —
27-4API502 | @ | 27-4APIS02 4 15875 27 375 21 31
27-4API503 27-4API503 4 15875 27 374 21 31
27-5AP1403 27-5API1403 5 15875 27 299 19 27

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hannuue Ha cknape

1999€ad suHecadeH BuT | |IND

29



CMI1 pns Hape3aHusi pe3bObl

30

D CMI ans Hape3aHusl pe3bObl

CtaHpapt API Buttress Casing (BUT)

— — Lar Pa3smepb! nepxasku, MM
c O603Ha4eHne =3 0O6o3Ha4yeHue 15}
= S S FeomeTpus
F | opasoncMn | ¥ | nesoicMn | 8| (ww) PE L g | L |tmin| x | 1 soueTp
o o
ER 22-5BUT75 | @ | EL 22-5BUT75 5 075 [ 127 22 155 31 19 3
5 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1 | 127 22 155 31 19 | -3
: S
> L
g @/
7 REE
IR22-5BUT75 | @ | IL 22-5BUT75 5 075 | 127 22 155 28 19 ~ . a=arctg(IPF/24)
R 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1| 127 2 155 28 19 -
: A
m \
Q. L
5 ©
I —/
o
d

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

Ctanpapt API Round Casing & Tubing (APIRD)

® : Hanuuve Ha cknage

Lliar Paamepbi fepXXaBki, MM
c | O6osHauenme |5 | O6osnauenme |5
= @ @ usi
= npasoi CM R nesoii CMM 2 qucno“ d L | hmin| x f Feometp
© o HUTOK/
o o

ER 16-10APIRD | e | EL 16-10APIRD 10 9525 16 141 12 14 ot
5 16-8APIRD | @ 16-8APIRD 8 9525 16 181 13 15 _ T
I -
* ;
5 O
3 J
I -

d

IR 16-10APIRD | @ | IL 16-10APIRD 10 9525 16 141 12 14 -~
5| 168APIRD |e| 16-8APIRD 8 9525 16 181 13 15 - P
I
[} 7 L
3 7
@ ‘d\\

e CMI1 cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ® : Hannuue Ha cknage
Pe3b6a kBagpaTHasa cneuunanbHas (EL)
— — Lar Pa3mepb! aep>xasku, MM
c OG6osHayeHne | Q | O6osHauyeHne | Q
S [l S FeomeTpusi
| npasoicMN | 8| nesoiCM | Z| (w) | PF d L hmn x b
o o

ER 22-6EL15 EL 22-6EL15 6 15 127 22 121 19 19
5 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 171 23 24 o, Brympesn
%
2
o
T \'a Hapy>xHas

IR 22-6EL15 IL 22-6EL15 6 15 127 22 139 18 19 ~ . a=arctg(IPF/24)
% | 22-5EL125 22-5E1125 5 125 127 22 191 22 24 - T
I =N h;’ §6 j_d
o
E \@ ]
I —/ h#
@ d 90} \‘a Hapy>xHas

e CMI1 cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ® : Hannuue Ha cknage



[ep>xaBku ans Hape3aHusi Hapy>KHOW pe3b6bl D

ER(L)H s .
[
(Mpu>XuM BUHTOM) ¢
L
h H
[Mpasoe ncnonHexne
(M)
OSoamasens Baen T | e R TR e 0o
OKPYXXHOCTH m
ER(L)H 0O8N-11 6.35 8 8 136.4 11 8 17.5
10N-11 6.35 10 10 70.0 1 10 17.5 ST11IN - - - TWO08P
12N-11 6.35 12 12 80.0 12 12 17.5
12N-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22 ST16N - - - TW10P
09-16 9.525 9.52 9.52 63.6 16 9.52 20.5
12-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22
16-16 9.525 16 16 100.0 16 16 20.5 ST16 STA1G ATE16 ATHG TWi0P
20-16 9.525 20 20 128.6 20 20 30
25-16 9.525 25 25 153.6 25 25 30
32-16 9.525 32 32 173.6 32 32 30
25-22 12.7 25 25 155.7 25 25 36
32-22 12.7 32 32 175.7 32 32 36 ST22 STA22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22 12.7 40 40 205.7 40 40 36
25-27 15.875 25 25 151.6 32 25 35
32-27 15.875 32 32 176.6 32 32 40 ST27 STA27 ATE27 ATIo7 TW25L
40-27 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27 15.875 50 50 256.6 50 50 40
e CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 + YcpeaHeHHbIii yron nofgbema peabobl Aep>KaBoK NpuHT 1.5°

+ Tun U - onpHas nnactvHa He TpebyeTcs

ER(L)H-C :
(MpWXKUM KPOHLUTEHHOM)
L
u
[MpaBoe ucnonHexue
(Mm)
Avaverp i Dr R e ey
0O6o3Ha4eHue BMHUCAHHOI H w L S h 0 v
OKDYXXHOCTH m) @ /@
ER(L)H-C 20-16C 9.525 20 20 1286 20 20 30 TW10P
25-16C 9.525 25 25 1536 25 25 30 STA16 CTH16 ATE16 ATI16 TW15P
32-16C 9.525 32 32 1736 32 32 30
25-22C 127 25 25 1557 25 25 36
32-22C 12.7 32 32 175.7 32 32 36 STA22 CTH22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22C 127 40 40 205.7 40 40 36
25-27C 15.875 25 25 1516 25 25 35
32-27C 15.875 32 32 1766 32 32 40 STA27 CTH27 ATE27 ATIo7 ——
40-27C 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27C 15.875 50 50 256.6 50 50 40

e CMIN cmoTpeTsb Ha cTp. D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 + YcpeaHeHHbI yron nogbema pesbObl Aep>kaBok NpuHAT 1.5°

1999cad noH>AdeH sMHecadeH suT nigexdaif



[ep>kaBkn ans Hape3aHust BHyTPEHHEN pe3bobl

32

D [ep>xaBku Ans Hape3aHusi BHYTPeHHei peabObl

0D MyHMManbHbIii AMaMeTp 0TBEPCTUA Noj pesbly

IR(L)H \
( ) gt — ] L
(Mp1>XuM BUHTOM)
L
= [ 2
[MpaBoe ncnonHexne
(Mwm)
faserp roRgon R R T
0603HaueHne BMcawioi | @D @d G@d1  H L S ] )
OKPYXXHOCTH @N
IR(L)H 10DN-11 635 |13 10 100 95 100 73 -
10N-11 6.35 13 20 100 180 180 73 25 | STIIN - - - TWO8P
13N-11 6.35 16 20 130 180 180 89 32
13N-16 9525 |47 20 127 180 180 103 32
16N-16 9525 |20 20 160 180 180 115 40 | STi6N - - - TW10P
16DN-16 9525 |20 16 160 152 150 113 32
20-16 9525 |24 20 200 180 180 134 40
25-16 9525 |29 32 250 290 250 163 60
25D-16 9525 |29 25 245 226 200 161 45 ST16 STA16 ATI16 ATE16  TW10P
32-16 9525 |36 32 320 290 250 196 60
40-16 9525 | 44 40 400 360 300 238 60
20N-22 12.7 27 20 200 180 180 156 50 | ST22N - - - TW20P
25-22 12.7 32 32 250 290 250 174 60
. 12.7 .
25D-22 32 25 246 226 200 172 45 STo2 STAZD ATI2 ATEZ2  TW20P
32-22 12.7 39 32 320 290 250 215 60
40-22 12.7 47 40 400 360 300 258 60
32-27 15875 | 40 32 320 290 250 224 60
B 15.87 ! !
40-27 S875 |48 40 400 360 300 264 60 ST27 STA27 ATI27 ATE27  TW2sL
50-27 15875 | 58 50 500 450 350 314 75
60-27 15875 | 69 60 600 540 400 364 75

e CMIT cmoTpeTb Ha cTp. D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30

ODMuHMManbHbIi AMamMeTp 0TBEPCTMA NoA pesbly

* YcpeaHeHHbIin yron noabema pessObl Aep>KaBok NpuHAT 1.5°
+ Tun W - onpHas nnacTtuHa He TpebyeTcs

IR(L)H-C

(Mpv>XUM KPOHLUTEHHOM)

[MpaBoe ucnonHexne

(Mm)
Mrawerp oo H e
0OG6o3Ha4yeHue oir’l)v;t;::ggg“ oD Od @di H L S 0 m) @ \@

IR(L)H 20-16C 9525 | 24 20 200 180 180 134 50

25-16C 9.525 29 32 250 280 250 163 60 TW10P

25D-16C 9.525 29 25 246 226 200 161 45 STA16 CTH16 ATI16 ATE16 TW1sP
32-16C 9.525 3 32 320 290 250 19.6 60
40-16C 9.525 44 40 400 360 300 238 60
25-22C 12.7 32 32 250 290 250 174 60
25D-22C 12,7 32 25 246 226 200 172 45

32-22C 12.7 39 32 320 290 250 215 60 SThz2 CTH22 ATI22 ATE22  TW20P
40-22C 12.7 47 40 400 360 300 258 60
32-27C 15875 | 40 32 320 290 250 224 60

40-27C 15875 | 48 40 400 360 300 264 60 STAZ7  CTH27 ATIo7 ATEZ?  TWo25L
50-27C 15875 | 58 50 50.0 450 350 314 75
60-27C 15875 | 69 60 605 540 400 364 75

e CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30

* YCpeaHeHHbI yron nofbema peabobl Aep>KaBok NpuHAT 1.5°



[lep>xaBKu ¢ TaHreHuuanbHbIM KpenneHuem CMI1 D

w
S
= -
D |
L
&)
h H
[Mpasoe ncnonxexne
(Mwm)
[l LLnnnbka BUHT Krtou
O6o3HaueHne H=(h) w L S OG6osHayeHne Km”.gmem ﬁ@ @ ﬁ’
VTH 2020R 20 20 125 26.4 TWisp
2525R 25 25 150 33.4 VETR CS6R1  DHA0617 FTKA03510 HW30LY
3225R 32 25 170 33.4

@ TanreHuyuanbHblii TN CMI

Jm{'.:;:‘ KepmeTbi TB.cnnasbl|  PasMepbl fepXaBki, MM

®opma 0O603Ha4eHne § S - War A . leomeTpus

2 | 3 | 5 | w
VETR 080 08 60° 1.4
100 ° 1.0 60° 14
125 1.25 60° 1.4
150 ° 15 60° 1.2
175 1.75 60° 1.2
200 ° 20 60° 1.2
250 ° 25 60° 14
300 ° 30 60° 16 t

150F O C 0815  60° 14 d:9525 t:476

300F ° ° ° 1530  60° 1.6

® : Hannuve Ha cknane

LIND WaunHaLLady wigHaLrenniHalHeL O migexdaly

SHE

o
D
(]
[
o)
Lz

exLogedgO




D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pesboObl

Cuctema o603Ha4yeHus ppes

™ S R L 25 -

11

HasHaueHve Tun cbpessl WUcnonHeHune Tvn kopnyca [vameTp HoMuHanbHbI
Aep>XaBKu XBOCTOBUKaA pasMep NnacTUHbI
HasHaueHue UcnonHeHue pep>xaBku [vameTp xBOCTOBMKA
R:M
TM : ®pesepoBaHue pe3bobl PaBoe nenonHenme 25:25.0 MM

L : JleBoe ucnonHexHue

Tun pesbl

Twvn kopnyca

HoMUHanbHbIi pasmep nnacTuHb

S : ®pe3sa KoHLUeBas

HeT 0603HaueHus : CTaHAapTHbIN
L : YAanvMHeHHbIM
T : YcuneHHsblii

10 :10.4Mm 22 : 22MM
11 :11mm 27 : 27MM
16 : 16MMm 38 : 38.5Mm

CuctemMma 0603Ha4YeHUs1 NNacTUH

™ 2

16 -

1.5

1ISO

Cunctema 0603Ha4eHNs MHCTPYMeHTa AN ope3epoBaHms pe3bbbl

g

34

HasHauenue Konuuectso HomuHanbHas anuHa
cMn PEXYLUNUX KPOMOK  MIaCTUHbI pexyLLei KpoMKH LWar peau6el Cranpapr pessGel
HasHauyeHue CMI HoMuHarbHast AnnHa pexyLueit KpoMKH CtaHpapT pe3bbbl
lNnactvHa ans 10:10.4
e3ep0oBaHs pe3bobl
tbpesep P 11: 11 ISO : MeTpuyeckas ISO
16 : 16 .
Konu4ecTBo pesxyLLux KpOMoK UN : AmepukaHckasi cuctema UN
- 22:22
UNJ : UNJ
27:27
Mpumeyanue : 1 pexkywias KpoMmka W : Pe3bba Butsopza «BSW, BSR»
2 peXXyLLMX KPOMKM 38:38.5
NPT : NPT
TN NNacTuHbI LLar pesb6bi NPTF : NPTF
) ] BSPT : BpuTtaHckuii ctaHpapT
Mpumevatme - E: HapysxHas (pe3b6a) TPY6HOW pe3bbbl
MM :0.5 6.0

| : BHYTpeHHss (pe3bba)

El: Hapy>xHas n BHyTpeHHAs
(yHnBepcanbHas)

Yucno HuTok/1" : 48 6




Cuctema 0603Ha4YeHUss MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pe3b6bl

dpes3epoBaHue pe3bbbl

@ PekomeHpauuu no Boibopy ¢pes

Maneiit puameTp Tun

cTtaHaapt Tun

[Jep>xaska : TMSR MnacTtuHa: TM L=10,4Mm
MpumeHeHve : 06paboTka marnbIx
AnMameTpoB OT 9,5MM

[ep>xaska : TMSR lMnacTtuHa: TM2
MpumeHeHve : 06paboTka pe3so
CTaHAAPTHOW ANWHBI

aonro Tun

KoHu4yeckue Tun

o/

[ep>xaska : TMSR lMnacTtuHa: TM2
[MpuMeHeHwe : 06paboTka ANMHHbIX
¥ rny6oKnx pesso

[epxaska : TMSR lMnacTtuna: TM2 (BSPT, NPT, NPTF)
MpumeHeHwe : 06paboTka pesso
CTaHAAPTHOMN ANUHbI

@ OcHOBHble METOAbLI Hape3aHWUs pe3bObl

Hapy>xHas pe3b6a

MNpaBas pesbba. JleBas pesbba.

MNpaBas pe3bba. JleBas pesbba.

BHyTpeHHss pe3bba

1999€ad suHeaodacadd BUT BIHOWADLOHN BUHORBHEOQO BIND.LOND

MNpaBas pe3bba. JeBas pesbba.

[MpaBas pesbba. JleBas pesbba.

SAE

35




Cunctema 0603Ha4eHNs MHCTPYMeHTa AN ope3epoBaHms pe3bbbl

36

D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pesboObl

@ Bbl60p OCHOBHbIX NapaMeTpoB AJisi BHYyTPeHHero ¢pe3eposa|-|m| pe3b6bl
— |
r /-
ISO
Llar H°ﬂﬂ'§'32?3"'" Kopnyc cpesbl MnactuHa Beinet Avauerp * R
(M) (mm) dpesel  06pa6oTku* | BeicoTa npochunst
0.75 11 TMSR 12-10 TM21 10-0.751SO 12.0 9.0 0.43
12-14 TMSR 12-10 TM2 10-1.01SO 12.0 9.0
15-18 TMSR 12-11 TM2! 11-1.01SO 12.0 1.5
0 20 TMSR 16-16 TM2I 16-1.01SO 22.0 17.0 058
22 TMSR 20-22 TM2I 22-1.01SO 29.0 19.0
24 TMSR 20-16 TM2I 16-1.01SO 43.0 20.0
25-28 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.01SO 25.0 22.0
1.25 14 TMSR 12-10 TM2I 10-1.251SO 12.0 9.0 0.72
14-15 TMSR 12-10 TM2I 10-1.51SO 12.0 9.0
16-20 TMSR 12-11 TM2I 11-1.51SO 12.0 11.5
22 TMSR 16-16 TM2I 16-1.51SO 22.0 17.0
5 24 TMSR 20-22 TM2I 22-1.51SO 29.0 19.0 0.87
25-26 TMSR 20-16 TM2I 16-1.51SO 43.0 20.0
27-30 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.51SO 25.0 22.0
35-42 TMSR 25-27 TM2I 27-1.51SO 52.0 30.0
45 TMSR 32-27 TM2I 27-1.51SO 58.0 37.0
22 TMSRT 16-16 TM2116-2.01SO 22.0 15.5
24 TMSR 16-16 TM2I 16-2.01SO 22.0 17.0
25 TMSR 20-22 TM2I 22-2.01SO 29.0 19.0
2.0 27 TMSR 20-16 TM2I 16-2.01SO 43.0 20.0 1.15
28-32 TMSRL 25-16 TM2I 16-2.01SO 25.0 22.0
39-42 TMSR 25-27 TM2I 27-2.01SO 52.0 30.0
45-48 TMSR 32-27 TM2I 27-2.01SO 58.0 37.0
20 42-48 TMSR 25-27 TM2I 27-3.01SO 52.0 30.0 173
50-52 TMSR 32-27 TM2I 27-3.01SO 58.0 37.0
45-52 TMSR 25-27 TM2I 27-4.01SO 52.0 30.0
20 55 TMSR 32-38 TM2I 38-4.01SO 55.0 35.0 231
56-58 TMSR 32-27 TM2I 27-4.01SO 58.0 37.0
60-65 TMSR 40-38 TM2I 38-4.01SO 65.0 46.0
5.0 48-52 TMSR 32-38 TM2I 38-5.01SO 55.0 35.0 2.89
. 56 TMSR 32-38 TM2I 38-5.5ISO 55.0 35.0 317
60 TMSR 40-38 TM2I 38-5.5ISO 65.0 46.0
6.0 64-68 TMSR 40-38 TM2I 38-6.01SO 65.0 46.0 3.46

* [ins gaHHoro onameTpa 0TBepCTUusA D2 pekoMeHaoBaHHasA qapesa MMEeeT MaKCUMarnbHbIA anameTp.
Takxe MOryT NPUMEHATLCA Cppe?;bl MeHbLUEero agnameTpa




Cuctema 0603Ha4YeHUss MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pe3b6bl D

@® Bbi60p OCHOBHbLIX NapaMeTpoB ANt BHYTPeHHero ¢pe3epoBaHus pe3abObl

UN

LWar HoMuHanbHbli Buinet  fluamerp | MPOGMAL pessGbl
K%J;v%?((/:{,?o AW&WTP Kopnyc ¢pessl MnacTuxa dpesel  06pa6oTku* | BeicoTa npocunst

7/16-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-32UN 12.0 9.0
9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2! 11-32UN 12.0 15

32 3/4-13/16 TMSR 16-16 TM2I 16-32UN 22.0 17.0 0.46
7/8-15/16 TMSR 20-16 TM2! 16-32UN 43.0 20.0
1 TMSR 25-16 TM2! 16-32UN 25.0 22.0
7/16-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-28UN 12.0 9.0
9/16-3/4 TMSR 12-11 TM2! 11-28UN 12.0 115

28 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2! 16-28UN 22,0 17.0 0.52
15/16 TMSR 20-16 TM2! 16-28UN 43.0 20.0
1-11/8 TMSRL 25-16 TM2! 16-28UN 25.0 22.0

24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2! 11-24UN 12.0 1.5 0.61
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMI 10-20UN 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2! 11-20UN 12.0 1.5
7/8 TMSR 16-16 TM2! 16-20UN 22,0 17.0

20 15/16-1 TMSR 20-16 TM2! 16-20UN 43.0 20.0 0.73
11/16-1 1/8 TMSRL 25-16 TM2! 16-20UN 25.0 22.0
13/8-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-20UN 52.0 30.0
111/16-1 13/16 TMSR 32-27 TM2I 27-20UN 28.0 37.0
5/8 TMSR 12-11 TM2! 11-18UN 12.0 15
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-18UN 25.0 22.0

18 17/16-15/8 TMSR 25-27 TM21 27-18UN 52,0 30.0 081
111/16 TMSR 32-27 TM2I 27-18UN 58.0 37.0
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2! 11-16UN 12.0 15
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2! 16-16UN 22,0 17.0

" 1 TMSR 20-16 TM2! 16-16UN 43.0 20.0 0.02
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-16UN 25.0 22.0
1 7/16-1 5/8 TMSR 25-27 TM2I 27-16UN 52.0 30.0
111/16-1 7/8 TMSR 32-27 TM2I 27-16UN 58.0 37.0

14 7/8 TMSR 12-11 TM2! 11-14UN 12.0 1.5 1.05
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UN 22,0 15.5
15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-12UN 22,0 17.0
1 TMSR 20-22 TM2l 22-12UN 29.0 19.0

12 11/16 TMSR 20-16 TM2I 16-12UN 43.0 20.0 1.22
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UN 25.0 22.0
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2I 27-12UN 52.0 30.0
1 3/4-115/16 TMSR 32-27 TM2I 27-12UN 58.0 37.0
111/16-1 15/16 TMSR 25-27 TM2! 27-8UN 52.0 30.0

8 2-11/8 TMSR 32-27 TM2! 27-8UN 58.0 37.0 183
2-21/8 TMSR 25-27 TM2! 27-6UN 52.0 30.0

6 21/4 TMSR 32-27 TM2! 27-6UN 58.0 37.0 2.44
23/8-21/2 TMSR 40-38 TM2! 38-6UN 65.0 46.0

45 2-21/4 TMSR 32-38 TM2I 38-4.5UN 55.0 35.0 3.26

4 21/2 TMSR 40-38 TM2! 38-4UN 65.0 46.0 3.67

* [ina naHHoro anameTpa oTBepcTus D2 pekomeHaoBaHHas pesa MeeT MakcMarbHbIA avaMeTp.
Tak>ke MOryT NpUMeHsATLCS (Opesbl MeHbLLEro AMameTpa

1999¢ad suHegodoecadd BUT BLHOWADLOHN BUHOREBHEOQO BNSLOMD

37



Cunctema 0603Ha4eHNs MHCTPYMeHTa AN ope3epoBaHms pe3bbbl

38

@® Bbi60p OCHOBHbIX NapaMeTpoB AJisi BHyTpeHHero dpe3epoBaHus peab6bl

D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pesboObl

UNJ
LWar HoMuHanbHbIi BbineT Nnametp Mpocdunb pesbObl
Kcmgeﬁgo nuz'm)eTp Kopnyc cdpesbl MnactuHa dpesb 06pa6oTkM* | Buicota npochuns
24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2! 11-24UNJ 12.0 11.5 0.55
1/2 TMSR 12-10 TMI 10-20UNJ 12.0 9.0
3/4-13/16 TMSR 12-11 TM2! 11-20UNJ 12.0 1.5
20 718 TMSR 16-16 TM21 16-20UNJ 220 17.0 0.66
15/16-1 TMSR 20-16 TM2! 16-20UNJ 43.0 20.0
5/8 TMSR 12-11 TM2! 11-18UNJ 12.0 1.5
18 11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM21 16-18UNJ 25.0 220 074
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2! 11-16UNJ 12.0 1.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-16UNJ 22.0 17.0
1 TMSR 20-16 TM2I 16-16UNJ 43.0 20.0
16 11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-16UNJ 25.0 22.0 083
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-16UNJ 52.0 30.0
111/16-17/8 TMSR 32-27 TM21 27-16UNJ 58.0 37.0
14 7/8 TMSR 12-11 TM2! 11-14UNJ 12.0 1.5 0.95
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 15.5
15/16-1 TMSR 16-16 TM2! 16-12UNJ 22.0 17.0
12 11116 TMSR 20-16 TM2I 16-12UNJ 43.0 20.0 111
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UNJ 25.0 22.0
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2! 27-12UNJ 52.0 30.0
1.3/4-115/16 TMSR 32-27 TM21 27-12UNJ 58.0 37.0
w
LWar HoMuHanbHbI BbineT QinameTp Mpodunb peab6bl
K(')-ljm_:l)eK(/lil'PO Auzm?Tp Kopnyc dpe3sbl MnacTtuHa dpesbl 06pa6oTkM* | Buicota npochuns
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMEI 10-26W 12.0 9.0
5/8-3/4 TMSR 12-11 TM2EI 11-26 W 12.0 1.5
26 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2EI 16-26W 22.0 17.0 0.63
15/16-1 TMSR 20-16 TM2EI 16-26W 43.0 20.0
11/16-1 1/8 TMSRL 25-16 TM2EI 16-26W 25.0 22.0
9/16 TMSR 12-10 TM2EI 10-20W 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2EI 11-20W 12.0 1.5
20 7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-20W 22.0 17.0 0.81
1 TMSR 20-16 TM2EI 16-20W 43.0 20.0
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2EI 16-20W 25.0 22,0
13/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 15.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 17.0
1-11/16 TMSR 20-16 TM2EI 16-16W 43.0 20.0
16 11/8-1 1/4 TMSRL 25-16 TM2EI 16-16W 25.0 22.0 102
1.4-15/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-16W 52.0 30.0
13/4-1.9 TMSR 32-27 TM2EI 27-16W 28.0 37.0
12 11/2-13/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-12W 52.0 30.0 136
17/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-12W 58.0 37.0
8 17/8-1.9 TMSR 25-27 TM2EI 27-8W 52.0 30.0 203
2.1-21/8 TMSR 32-27 TM2E| 27-8W 58.0 37.0
7 2 TMSR 25-27 TM2EI 27-7W 52.0 30.0 2.32
21-21/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-6W 52.0 30.0
6 21/4 TMSR 32-38 TM2EI 38-6W 55.0 35.0 271
23/8-2.6 TMSR 32-27 TM2EI 27-6W 58.0 37.0
25/8-23/4 TMSR 40-38 TM2EI 38-6W 65.0 46.0
5 3 TMSR 40-38 TM2E| 38-5W 65.0 46.0 3.25
45 31/2 TMSR 40-38 TM2E| 38-4.5W 65.0 46.0 3.61

* inst paHHoro anameTpa oTBepcTust D2 pekoMeHAoBaHHas chpesa UMeeT MakcuMarbHbIi AuaMeTp.
Tak>ke MOryT MPUMEHSTLCS (Dpe3bl MEHbLLIETO AnaMeTpa



Cuctema 0603Ha4YeHUss MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pe3b6bl D

@ Bbi60p OCHOBHbIX NapaMeTpoB Ans BHYTPeHHero ¢pesepoBaHusi peab6bl

BSPT

LWar HomuHanbHbI# BbineT Nnametp Mpodunb pesbobl
K%Jmeﬁgo Au(aMn:A)eTp Kopnyc cdpeskl MnacTtuHa dpessi o6paboTku* —BbICOTa e
19 3/8 TMSR 21-11 TM2E| 11-19 BSPT 20.0 1.5 0.86
14 1/2-3/4 TMSRT 16-11 TM2EI 16-14 BSPT 22.0 15.5 1.16
1-11/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11 BSPT 23.0 19.0
11 11/2 TMSR 25-27 TM2E| 27-11 BSPT 52.0 30.0 1.48
2-6 TMSRT 32-27 TM2E| 27-11 BSPT 58.0 37.0
NPT
LWar HomuHanbHbI# BbineT Qinametp Mpodunb pesb6bl
K%ng?(%l’lll?‘o Aum?Tp Kopnyc cdpeskl Mnactuna dpess! 06pa6oTku* | BeicoTa nbodmns oA
1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPT 22.0 15.5
1 3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPT 23.0 19.0 133
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPT 23.0 19.0
115 11/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPT 52.0 30.0 1.64
11/2-2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPT 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPT 58.0 37.0 042
3-24 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPT 65.0 46.0
NPTF
LWar HoMuHanbHbI# Bbinet QnameTp Mpodunb peabobl
Kc:{mel(%go num?Tp Kopnyc cdpeabl MnactuHa dpesbi 06paGoTKH* | Buicora npodomns
i 1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPTF 22.0 15.5 135
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPTF 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPTF 23.0 19.0
1.5 11/2 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 52.0 30.0 1.63
2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPTF 58.0 37.0 238
3 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPTF 65.0 46.0

* [ina paHHoro anameTpa otBepcTus D2 pekomeHaoBaHHas opesa MMeeT MakcMMarbHbli anameTp.
Tak>xke MOryT MPUMEHATLCS (OPE3bl MEHbLLENO AnameTpa

1999¢ad suHegodoecadd BUT BLHOWADLOHN BUHOREBHEOQO BNSLOMD

39



Cunctema 0603Ha4eHNs MHCTPYMeHTa AN ope3epoBaHms pe3bbbl

40

D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pesboObl

@ MuHuManbHble AMaMeTpbl OTBEPCTHiA ANsl BCeX TMMNOB pe3bbodpes

05,0607 (97 09 10 125 15 175, 20 - [ 25 80 35 40 4550 55 - |60 -
I [ ™ Joso] ™| 7 \18\ \13\115\ | 9\ [T
Konndectso g . _ _
ot | 48 | M 1961322 1% |19 16 M w2l 1] 08| T8 [S] %4
Kopnyc cpesbl /:lmameTp‘ MuHUManbHbIi AuameTp pactaumsaHus

TMSR 12-10 90 | 951 9719911001 104! 107! 1141 120! [ [

TMSR 20-10 90 | 951 971 99110011041 107! 11.41 120 \ \

|
\
TMSR 12-11 115 112011221 1241 1251 1291 1321 1391 1451 15.1 | \ \
TMSR 20-11 115 112011221 1241 1251 1291 1321 1391 1451 151 | \ \

TMSRL 25-11 115 11201 122112411251 1291 1321 1391 1451151 | [ \

TMSRT 16-16 155 11601 1621 16.41 1651 1691 1721 1791 185119.0 | 1951 20.0 |

TMSR 16-22 170 1176117811801 1821 1871 1901 19.61 2001205 | 21.01 215 |

TMSR 20-22 190 1197120012021 20412081 2101 21.61 220122512301 235 |

TMSRT 20-16 19.0 119712001 202120412081 2101 2161 2201225 23.01 235 |

TMSR 20-16 200 120712101 21212141 2181 2201 2261 230123512401 245 |

TMSRW 25-22 | 220 | 22712301 23212341238 2401 2461 250125512601 265 |

[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
TMSR 16-16 170 1176117811801 1821 1871 1901 1961 2001205 | 21.01 215 | \ \ \ \ \
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [
[ [ [ [ [

TMSRL 25-22 220 122712301 232123412381 24012461 25012551 26.01 265 |

TMSRL 25-16 220 122712301 232123412381 24012461 250125512601 265 | [ [ [ [ \

TMSR 25-27 300 130.7131.0131.2131.4131.81 32013281 335134.1|34.6135.6136.6 | 39.0142.0 450 48.0 |

TMSRL 25-27 300 130.7131.0131.2131.4131.81 32013281 335134.1|34.635.6136.6 | 39.0142.0 | 45.0 | 48.0 | \

TMSR 32-38 35.0 \ \ \ \ \ \ 38.5139.1 | 39.6 | 40.6 142.0 | 44.0 | 47.0 | 50.0 | 53.4 | 425 | 50.0

TMSR 32-27 370 1380138213841386139.11395!| 4041 41.0141.5142.043.0 144.0 | 4651 49.0 | 52.0 | 55.5 | \

TMSRL 32-27 370 138013821 3841386139.11 395404 410141514201 43.0 144.0 | 46.5149.0 | 52.0 | 55.5 | \

TMSRT 32-27 370 138013821 3841386139.11 3954001 41.0/415 4201 43.0 144.0 | 46.5149.0 | 52.0 | 55.5 | \ \ \ \

TMSR 40-38 46.0 \ \ \ \ \ \ 49.5150.1 | 50.6 | 51.6153.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 525 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

TMSRL 40-38 46.0 \ \ \ \ \ \ 49.5150.1 | 50.6 | 51.6153.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

[insa ocyliecTsBneHns onepaummn BUHTOBOrO (Ppe3epoBaHmns pe3bbbl HEO6X0AMM KOOPANHATHbIN CTaHOoK ¢ HITY nMmetowwmin kak
MUHUMYM 3 KoopAnHaTbI. MpuHLMN hopmMoo6pasoBaHns BUHTOBOW IMHWUM 3aKHO4AETCs B COYETAHNM PABHOMEPHO-
NoCTyNnaTeNbHOro ABMXXEHUS TOYKMN BAOSIb 06pa3yroLLeit ULMAnMHAPa BpaLleHUs U BpaLLEeHWUs BOKPYT UMMHAPA C NOCTOSAHHOW
YrfioBOM CKOPOCTLIO. B AaHHOM criydae Touka A (puc.1) nepemellaeTcs BAOSb 06pa3syroLein UnnnHapa, npy 3ToM, 0JHOBPEMEHHO
coBepLUas BpallaTenbHOe ABUXXEHWE BOKPYT OCK UunanHapa. Takoe ABM>KeHMe NOALEP XKMBAIOT BCE COBPEMeHHble cnuctembl CAM.
CyLecTtsyeT aBa crnocoba co3haHns BUHTOBOW NIMHUK:

GO2 : Kpyrosas nHTepnonsaums Z
N0 4acoBOW CTPenKe

GO3 : Kpyrosast nHTepnonsums
NPOTWB YaCOBOW CTPENKM

G Ko ANng BUHTOBOW MHTEpnonauum
CM. B MHCTPYKLMM NO
nporpammmpoBanuio Yy

Puc.,A Puc.B

®pesepoBaHHas pesbba (puc.2) 06pasyeTcsi Npy BpaLLeHnn pesbl BOKPYr CBOEN CO6CTBEHHON OCH, NepeMeLLeHUN BAONb
UMNMHAPA 3aroTOBKM ¥ BpaLleHUW BOKPYr Ocv 3Toro umnuHapa. OanH 060poT (pesbl BOKPYT OCH LUMMMHAPA COBMELLAeTCs ¢
nepemeLleHrem pesbl Ha BENMYUHY PaBHOW Lary BUHTOBOW IMHWUK. [nst noABoa MHCTPYMEHTA K MECTY KOHTaKTa C 3aroTOBKOM
cylwecTsyeT 3 cnocoba nepemMeLLeHnst UHCTPYMeHTa:

1. TareHumanbHoO-Ayrosoe
2. PagnanbHoe
3. TareHumarsnbHo-NIMHeiHoe



Cuctema 0603Ha4YeHUss MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pe3b6bl D

@ TaHreHuuanbHO AyroBoe Bpe3aHue

OTOT MeToZ 06eCne|umMBaeT BbICOKYHO MIABHOCTb BPE3aHHs M yMEHbLLAET BEPOSTHOCTL BO3HWUKHOBEHWS BUOpALMA faxke npu 06paboTke MaTepuanos
C BbICOKOV TBepAOCTb. HepocTaTkoM siBnsieTcs 6onee CnoxHOe NporpaMMyUpoBaHie YeM, HanpuMep, paavanbHoe BpesaHue. TaHreHuManbHo
[yrOBOE BPE3aHWe PEKOMEHAYHOT MPUMEHSITL MY HE0BXOAMMOCTY MOJTy4eHIst O4eHb BbICOKOrO KauecTBa 06paboTaHHOw NMOBEPXHOCTH.

BHyTpeHHsis pe3bba Hapy>xHas pe3sb6a

= =

g g

o Q

(<} = =

= 4 4

© @ © o

= o - ~~ o

= ) = ~ 5
S3 ol 2 &
0 O - - - -Ne

[} o [} (=)

[+ = © - o

a 5 a . - 5

) 2 ) - q-’

= = - =

© g © g

\=)

< [=§

& & =

o o

1-2 : BbICTpbI NOABOA

2-3 : BpezaHuve nHCTpyMeHTa No TaHreHumanbHo ayre, ¢ 0HOBPEMEHHOI nofadyei no ocu Z.
3-4 : BUHTOBOE [BM>KEHVE BOKPYr OCU UMnnHapa Ha 360°

4-5 : TaHreHumanbHbl BbIXOA MHCTPYMEHTA MO Ayre C OAHOBPEMEHHO NoAavei no ocv Z.
5-6 : BricTpbIii 0TBOL

@ PapauanbHoe BpesaHue

Camblit npocToii MeTof, Bpe3anus. ECTb iBe BaXKHble 0COBEHHOCTY 9TOro MeToAa:

A. Manbiii c6er pesbobl.

B. lNpwv dhpesepoBaHum matepunanos C NOBbILLEHHOR TBEPAOCTHIO MOXET BO3HWUKHYTb B1bpaums, Tak kak CMI1 BpesaeTcs cpasy
Ha MOJIHYtO rNy6uHy.

Mpumeyvanue: PaauanbHas nojaya npy Bpe3aHny Ha NosHyH rnyouHy Npoduns [OSKHA TOMbKO 6bITh 1/3 pabovei nogaun!

BHyTpeHHsisi peabba Hapy>xHas pess6a

D1
OfpabatbiBaeMblii MaTepuan
D2
[lnameTp 3aroToBKky
|
D2 |
[vameTp 3aroToBku

O6padaTbiBaemblii MaTepuan

1-2 : PaguansHoe BpesaHue
2-3 : BUHTOBOE [1BM>KEHWE BOKPYr OCK UunuHapa Ha 360°
3-4 : BbICTpbIV 0TBOL

@ TaHreHuynanbHO NMHeHOe Bpe3aHue

OTOT MeTo[] O4eHb NPOCT, U UMEET BCE NpeumyllecTBa nepen TaHreHumanbHO AyrosbiM
meTonoM. OpaHako, NMPUMEHUM TOJIbKO K HAPY>XHbIM pe3b6&M.

Hapy>Has peab6a

=
©
=

i MaTep!

1-2 : PagmanbHoe Bpe3aHue ¢ 04HOBPEMEHHOMN Noaavei no ocu Z.
2-3 : BuHTOBOE [iBM>KEHWE BOKPYr OCU LUnnMHApa Ha 360°
3-4 : BricTpbIii 0TBOS

— q o |
[nameTp|3aroToBKe

g ]
i

©
@
o
=
<
o
o

O

o

1999€ad suHeaodacadd BUT BIHOWADLOHN BUHORBHEOQO BIND.LOND

41



Cunctema 0603Ha4eHNs MHCTPYMeHTa AN ope3epoBaHms pe3bbbl

42

D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pesboObl

PekomeHAaauum no BbIGOPY OCHOBHbIX NapaMeTpoB

@ PacueT oceBoi# noaa4Yu MHCTPYMEHTa

[nsa 6onbwnHcTBa cTaHKOB ¢ UMY Ans mHCTpymeHTa
HapesaroLLiero pess6bl NPOrpaMMmUpyeTCst oceBas noaava.
[ns ne3BuUHOrO MHCTPYMEHTA (HaNpUMEp MeTumMKa) nojada
S06 paBHa NepeMeLLeHnto 0CU MHCTPYMEHTa 3a OAMH
o6opoT. [ins peabb6odpes noaada Sayb n So (noaada dpesbl
32 0AMH 060POT BOKPYr OCK 3ar0TOBKM PacCHUTbIBAIOTCS
OTAENbHO. Ha pucyHke npeacTasneHbl 3aBUCUMOCTY ANS
onpeaeneHuns noaaun

S1 (S3y6) n S2 (S2=So)

O] XapaKTepMCTMKM U NpUMeHeHue nNnacTuH

@ PacueT TexHn4ecKux xapapakTepucTuk

ve x 1000 n -

T x D2 Ve -

nx T x D2 D2

= — Fi -
1000 .
Fi=nxzxfn fn -

YacToTa BpalleHus, 06/MuH
CKopoCTb pe3aHusi, M/MUH
[vameTp, MM

[Mopava, MM/MUH

Yucrno 3ybLeB

[Mopayva, mm/06

BHyTpeHHsisi peabba

Hapy>Has Pesb6a

-

_ F1X(Do-D2)
Do

_F1X(Di-D2)
Di

F2

_ FexDo
Do-D2

1= F2XDi
Di-D2

@D,
Mopaya

Mapka cnnasa

MpuMeHeHue u o6LuMe XxapaKTepUCTHKK

PC9570T

MpensapuTenbHbIV BHIGOP Ans Ppe3epoBaHn s CTanm n YyryHa.
Bbicokast Mpo4HOCTb 0CHOBaHMS € MOKPbITEM TICN.
CoyeTanme BbICOKON M3HOCOCTOMKOCTM 1 MPOYHOCTH MAACTUHBI.

PC9070T

LlenbHble peab6ochpesbl
YHuBepcanbHas mapka cnnasa. Bbicokas M3HOCOCTOMKOCTb 3@ CHET HOBOIO

MHOrOCJIOAHOrO MOKPbITHS. Bbicokas ahcheKTBHOCTL 06paboTKM HEp>KaBetoLLEH
1 6bICTPOPEXXYLLEV CTanm

@® OcHoBHble NPo6sieMbl U UX pPeLLeHUs

OcHOBHbIe Npo6sieMbl

MpuymnHbI

Cnoco6 peLueHus

M3Hoc no
3aHel
MOBEPXHOCTY

Bbicokasi ckopoCcTb pe3aHusi

CnunLKOM TOHKas CTpy>Kka
HepoctaTouHoe oxnaxgexve

> [OHW3WNTb CKOPOCTb Pe3aHusi, MPUMEHSTb
NNacTHbI C MOKPbITUEM

> YBenuunTb noaady
> Ynyuwutb nogady COX

Boikpaluvsanue

CrnuLikoM ToncTas CTpy>kka

> YMEHbLUNTL NoAayy/NpUMeHsITb TaHreHUMarbHO
[yroBoe Bpe3aHue/yMeHbLUMTb YacTOTy BpalLeHus

pexyLLen

KPOMKM Brbpauun > [OBbLICUTbL XECTKOCTb cucTembl CMNA
HenpasunbHbIi BbIGOP > 3MeHnTb CKOpOCTb pe3aHusi

HapocTtoo6pasoK CKOPOCTU pe3aHus

BaHne HenpasunbHbIi BbIGOP > [NpuMmeHsinTe TBepAbIi CNNas C NOKPbITUEM
Mapku crnnasa
Benvka nogava S3 > YMeHbLINTL noaady

Bubpaumm Cnvwkom rny6okuin npodousib KaHaBKM » YBennMybTe KONNMYECTBO NPOXOA0B
CnnLIKOM 60MNbLUIOH BbIIET UHCTPYMEHTA > YMEHbLUMTE ANINHY UHCTPYMEHTa

GO NOGO

MoTeps > o
Huskas To4HoCTb > HeTo4YHOCTb HACTPOWMKM OCHOBHbLIX NapamMeTpoB

TO4YHOCTU




Cuctema 0603Ha4YeHUss MHCTPYMEHTa Ansa ppesepoBaHus pe3b6bl

@ PekoMmeHAayeMble peXXUMbl pe3aHus

| Vp[M/MuH] | S3, MM/3
TsepaocTb
O6pabaTbiBaeMble MaTepuarnbl Brinell HB Grade CGoprbie |  LiemeHbie
PCIS70T | PCI070M pesbi | pessodpess
(C+0.1 0.25%) 125 | 100~210 | 80~250 | 0.05~03 | 0.03~0.15
YrnepoaucTbie ctanu (C=0.250.55%) 150 | 100~180 | 80~230 | 0.05~025 | 0.03~0.1
(C=0.550.85%) 170 | 100~170 | 80~200 | 0.05~02 | 0.03~0.08
CpefHss TBEpAOCTb 180 | 90~160 | 60~180 | 0.05~025 | 0.03~0.1
:'T";'l(:"er"p“a"""'e BbICoKast TBEPAOCTH 275 | 80~150 | 60~170 | 0.05~02 | 0.03~0.07
Bbicokas TBEpAOCTL 350 | 70~140 | 60~160 | 0.05~0.15 | 0.01~0.03
BbICOKONErMpoBaHHbIe CpeaHsist TBEPAOCTb 200 | 60~130 | 40~100 | 0.05~0.2 | 0.03~0.05
cranv BbIcokasi TBEpAOCTb 325 | 70~110 | 30~80 | 005~01 | 0.01~0.03
Bbicokast TBepaoCTb 200 | 100~170 | 80~250 | 0.05~0.15 | 0.03~0.1
CtanbHoe nuTbe
JlervipyioLLie anieMeHTbl 225 | 70~120 | 60~170 | 0.05~01 | 0.01~0.03
Hep>aBelowme cTanm TNervipytoLume anemeHTb 200 | 100~170 | 60~150 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(®eppu) Bbicokas TBEpAOCTL 33 | 100~170 | 60~120 | 0.05~0.1 | 0.01~0.05
HepxaseloLe cTanm AycTteHuT 180 | 70~140 | 60~140 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(AycTeHuT) AycTeHUT 200 | 70~140 | 60~130 | 005~01 | 0.04~0.1
Hep>aBelowme cTanm CpefHsis TBEPAOCTb 2000 | 70~140 | 60~160 | 005~0.15 | 0.04~0.1
(AycTeHuT) Bbicokast TBEpAOCTb 330 | 70~140 | 60~110 | 005~01 | 0.03~005
Hepxagelowue cTanu AycTeHuT 200 | 70~120 | 60~150 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
M | (AycTeHuT noBbiweHHoi
TBepAoCTH) Bbicokasi TBepAoCTb 330 | 70~120 | 60~100 | 005~0.1 | 0.03~0.05
Mocre oTvra 200 | 20~45 | 30~60 | 005~01 | 0.04~01
Mocrie cTapeHns: 280 | 20~30 | 20~50 | 002~005 | 0.01~0.03
>KaponpouHble cTanu
Mocne oTxura 250 | 15~20 | 15~35 | 0.02~0.05 | 0.01~0.03
Mocne cTaperns (KoGanbTocoAepKaLLyiA) 350 | 10~15 | 15~30 | 0.02~0.05 | 0.01~0.03
99.5Ti 400Rm | 70~140 | 40~80 | 0.02~0.05 | 0.03~0.05
TuTaHoBbI€ Cnnasbl
a+B 1050Rm | 20~50 | 20~50 | 0.02~005 | 0.03~0.05
CTanm ¢ NoBbILLEHHO# TBEPAOCTBIO | BbICOKOi TBEPAOCTH 55HRC | 20~45 | 15~45 | 0.01~0.03 | 0.005~0.01
®epput 130 | 60~130 | 70~160 | 0.02~0.08 | 0.01~0.03
KoBkue 4yryHbl
Mepnut 230 | 60~120 | 60~150 | 0.02~0.05 | 0.03~0.05
CpenHei poYHoCTH 180 | 60~130 | 70~160 | 0.05~0.15 | 0.05~0.1
Cepble YyryHbl —
Bbicokoit npouHocTH 260 | 60~100 | 40~120 | 0.05~0.1 | 0.03~0.05
®eppur 160 | 60~125 | 40~110 | 0.05~0.15 | 0.05~0.1
MopucTble YyryHb!
Meprmt 260 | 50~90 | 40~100 | 0.05~0.1 | 0.03~0.05
HeoToxokeHHble 60 | 100~250 | 200~300 | 01~04 | 0.1~0.25
AnIOMUHMEBbIe crnaBbl
OToxokeHHble 100 | 100~180 | 150~250 | 0.1~03 | 0.1~02
Otnmeku 75 | 150~400 | 100~200 | 01~03 | 0.1~02
AnOMUHMEBbIe CnnaBbl OTOXKEHHble 90 | 150~280 | 120~220 | 0.05~0.25 | 0.1~0.15
BbIcoko# TeepAOCTH 130 | 80~150 | 200~300 | 01~03 | 0.1~02
TNatyHb 90 | 120~210 | 200~300 | 0.1~03 | 01~025
MengIe cnnaBbl
Bporaa 100 | 120~210 | 150~250 | 0.05~025 | 0.1~02
@ PekomeHpaumu: ]
mn e3al e e nojayy Sa Ha 70% B cpaBHeHUn ¢ SO (Lwar pe3s P
PV Bpe3aHuM yMeHbLIUTE nojady S3 H o B CPABHEHWN (war pe3bbbl) p i N TpaekTopws Bpesas
/ | e\/\
-
@ MMpumep: '.\ )
Mopaya So=0,3 MM/06 } e
Mopayua $3=0,09 MM/3y6 N e
!

1999€ad suHeaodacadd BUT BIHOWADLOHN BUHORBHEOQO BIND.LOND

43



MnacTtuHbl Ans gpesepoBaHns pedbobl

44

MeTpu4eckuii npocdpunb ISO

D MnacTtuHbl ans ppesepoBaHus pe3bObl

Hapy>Hasi / BHyTpeHHsis

1/4P  BhyTpethsis

/{ oo

DE———
VIV W
| ) 1/8P HapysxHast
@ CraHpapt: R262 (DIN 13)
\- = Knacc TouocTu: : 6g/6H
d
(Mm)
Paamepb nnacTuuel | LLlar 0O603Ha4YeHne L KonuuecTso | MpuMeHsieMble
d L (MMm) Hapy>Has PC9570T BHyTpeHHss PC9570T ! 3y6bes pesbl
05 - TMI 10-0.51SO [ J 10.0 20
0.75 - 10-0.751S0O 9.75 13
6.0 10.4 1.0 - 10-1.01SO ° 9.0 9 TMSR -10
1.25 - 10-1.25I1S0 8.75 7
1.5 - 10-1.51SO 9.0 6
0.5 - TM2I 11-0.51SO 10.0 20
0.75 TM2E 11-0.751S0O 11-0.751S0O [ J 10.5 14
1.0 11-1.01SO 11-1.01SO [ J 10.0 10
6.35 1 1.25 11-1.251S0O - 10.0 8 TMSR - 11
1.25 - 11-1.251S0O 8.75 7
15 11-1.51SO - 9.0 6
15 - 11-1.51SO ® 10.5
05 - TM2I 16-0.51SO 15.0 30
0.75 TM2E 16-0.751S0O 16-0.751S0O 15.0 20
0.8 - 16-0.8I1SO 14.4 18
1.0 16-1.01SO - 14.0 14
9.525 16 1.0 - 16-1.0I1SO 15.0 15 TMSR - 16
1.25 16-1.251S0O 16-1.251S0O 15.0 12
1.5 16-1.51S0O 16-1.51S0O ® 15.0 10
1.75 16-1.751SO 16-1.751S0O 14.0 8
2.0 16-2.01SO 16-2.01SO [ 14.0
1.0 TMZ2E 22-1.01SO TM21 22-1.01SO 22.0 22
1.25 22-1.251S0O 22-1.251S0 21.25 17
9.525B 22 15 22-1.51S0O 22-1.51S0O L 21.0 14 TMSR - 22
1.75 22-1.751SO 22-1.751S0O 21.0 12
20 22-2.01SO 22-2.01SO ® 22.0 1
1.0 TM2E 27-1.01SO TM2I 27-1.01SO 26.0 26
1.25 27-1.251SO 27-1.251S0O 25.0 20
15 27-1.51S0O 27-1.51S0O ® 255 17
1.75 27-1.751SO 27-1.751S0O 245 14
20 27-2.01SO 27-2.01SO L 24.0 12
18875 21 I 27-2.51SO 27-2.51SO 250 10 TMSR 27
3.0 27-3.01SO 27-3.01SO ° 24.0 8
35 27-3.51SO 27-3.51S0O L 245 7
4.0 27-4.01SO 27-4.01SO ° 24.0 6
45 27-4.51S0O 27-4.51SO ® 225 5
15 TMZ2E 38-1.51SO TM2I 38-1.51SO 36.0 24
20 38-2.01SO 38-2.01SO 36.0 18
3.0 38-3.01SO 38-3.01SO 36.0 12
4.0 38-4.01SO 38-4.01SO 32.0 8
19058 385 5 38-4.51SO 38-4.51S0 315 7 TMSR -38
5.0 38-5.01SO 38-5.01SO ° 30.0 6
55 38-5.51SO 38-5.51S0O 33.0 6
6.0 38-6.01SO 38-6.01SO L4 30.0 5

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D49

Bce nnactuHbl kpome TMI10 MMEOT 2 pexxyLumne KpoMKiu

® : Hanuuve Ha cknage



MnacTuHbl Ans ppesepoBaHus pe3bObl

AmMepukaHckuit npocpunb UN

BHyTpeHHsA

60"

1/8P HapysHas

Hapy>xHas / BHyTpeHHsis L

@ Cranpapt: ANSI B1.1.74
|\ Knacc TouHocT: : Class 2A/2B
d
(vn)
Pasmepbl nnacTunbl | LLlar 0O603Ha4yeHne L Konnuecteo | MpumeHsiembie
d Lo | oo, HapyxHas PCI570T BHyTPeHHsis PCI570T ! sybbes | chpessi
32 - TMI 10-32UN 9.53 12
28 - 10-28UN 9.07 10
60 104 | 2 : 10-24UN 953 9 TMSR - 10
20 - 10-20UN 8.89 7
18 - 10-18UN 8.47 6
16 - 10-16UN 7.94 5
48 - TM2I 11-48UN 10.05 19
40 - 11-40UN 10.16 16
32 - 11-32UN 10.32 13
28 TM2E 11-28UN 11-28UN 9.98 11
6.35 11 27 11-27UN 11-27UN 10.35 11 TMSR - 11
24 11-24UN 11-24UN 9.53 9
20 11-20UN 11-20UN ® 10.16 8
18 11-18UN 11-18UN 9.88 7
16 11-16UN 11-16UN 9.53 6
14 11-14UN 11-14UN 9.07 5
40 - TM21 16-40UN 14.61 40
32 - 16-32UN 15.08 32
28 TM2E 16-28UN 16-28UN 14.51 28
27 16-27UN 16-27UN 14.11 27
24 16-24UN 16-24UN 14.82 24
20 16-20UN 16-20UN 13.97 20
9525 16 18 16-18UN 16-18UN 14.11 18 TMSR -16
16 16-16UN 16-16UN 14.29 16
14 16-14UN 16-14UN ® 14.51 14
13 16-13UN 16-13UN 13.68 13
12 16-12UN 16-12UN L 14.82 12
1.5 16-11.5UN 16-11.5UN 13.25 11.5
24 TM2E 22-24UN TM21 22-24UN 21.16 20
20 22-20UN 22-20UN 21.59 17
18 22-18UN 22-18UN 21.17 15
9.525B 22 16 22-16UN 22-16UN 20.64 13 TMSR - 22
14 22-14UN 22-14UN 21.77 12
13 22-13UN 22-13UN 21.49 1
12 22-12UN 22-12UN 2117 10
24 TM2E 27-24UN TM21 27-24UN 25.40 24
20 27-20UN 27-20UN 25.40 20
18 27-18UN 27-18UN 25.40 18
16 27-16UN 27-16UN 25.40 16
14 27-14UN 27-14UN 25.40 14
13 27-13UN 27-13UN 25.40 13
12 27-12UN 27-12UN 25.40 12
1.5 27-11.5UN 27-11.5UN 24.30 11
15.875 27 1 27-11UN 27-11UN 25.40 11 TMSR - 27
10 27-10UN - 22.86 9
10 - 27-10UN 25.40 10
9 27-9UN 27-9UN 22.58 8
8 27-8UN 27-8UN 22.23 7
7 27-7TUN - 21.77 6
7 - 27-7TUN 25.40 7
6 27-6UN - 2117 5
6 - 27-6UN 25.40 6
6 TM2E 38-6UN TM2I 38-6UN 38.87 8
5 38-5UN 38-5UN 30.48 6
1905385 |45 38-4.5UN 38-4.5UN 3367 6 TMSR - 38
4 38-4UN 38-4UN 31.75 5

e CMM cmoTpeTb Ha cTp. D49 Bce nnactuHel kpome TMI10 MMeroT 2 pexxyLume KpoMKK ® : Hannuue Ha cknape

1999cad suHegodeacadd KU 19HN.LOBLI |




MnacTtuHbl Ans gpesepoBaHns pedbobl

46

D MnacTtuHbl ans ppesepoBaHusa pe3bObl

UNJ

Hapy>Hasi / BHyTpeHHsis

60°

"
* |Rmax0.18042P

Rmin0.15011P Hapyxcas

CtaHpapT: MIL-S-8879C
Knacc TouHocTu: : 3A/3B

(Mm)
Pa3amepbl nnactuhbl|  Lllar 0603Ha4eHue L Konuuectso | MpuMeHsieMble
d L o, Hapy>xHas PC9570T BHYTpeHHSIS PC9570T 3yGben tpesbl
24 - TMI 10-24UNJ 9.53 9
60 104 20 - 10-20UNJ 8.89 7 TMSR- 10
18 - 10-18UNJ 8.47 6
16 - 10-16UNJ 9.53 8
24 TM2E 11-24UNJ T™M21 11-24UNJ 9.53 9
20 11-20UNJ 11-20UNJ 10.16 8
6.35 i 18 - 11-18UNJ 9.88 7 TMSR - 11
16 11-16UNJ 11-16UNJ 9.53 6
14 11-14UNJ 11-14UNJ 9.07 5
24 TM2E 16-24UNJ 16-24UNJ 14.82 14
20 16-20UNJ 16-20UNJ 13.97 1
18 16-18UNJ 16-18UNJ 14.11 10
9.525 16 16 16-16UNJ 16-16UNJ 14.29 9 TMSR -16
14 16-14UNJ 16-14UNJ 14.51 8
13 16-13UNJ - 13.68
12 16-12UNJ 16-12UNJ 14.82
16 TM2E 27-16UNJ 27-16UNJ 25.40 16
15.875 27 12 27-12UNJ 27-12UNJ 25.40 12 TMSR - 27
1 27-11UNJ 27-11UNJ 25.40 1

e CMT1 cmoTpeTb Ha cTp.

D49

Bce nnacTuHbl kpome TMI10 MMEIOT 2 pexxyLumne KpoMKi

® : Hanuuue Ha cknage



MnacTuHbl Ans ppesepoBaHus pe3bObl D

Whithworth (BSW, BSF, BSP, BSB)
H . R0.137P B”Wpe“i““
apy>xHas / BHyTpeHHsis ‘ » 5
{ k R0.137P
@ Hapy>xHas
o Cranpapt: B.S.84:1956, DIN 259, 1S0228/1:1982
g BSWKMedium class A, BSPKMedium class
Knacc TouHocTu: B.S.2779:1956
(M)
Pa3amepbl nnacTuHbl Lar O603Ha4yeHne L KonuyecTso MpumeHsiemMbie
d L patorn, Hapy>Hasi + BHyTpeHHsis PC9570T 3y6bes Gpesel
28 TMEI 10-28W 9.07 10
26 10-26W 8.79 9
6.0 10.4 24 10-24W 9.53 9 TMSR - 10
20 10-20W 8.89
19 10-19W 9.36
28 TM2EI 11-28W 9.98 1
26 11-26W 9.77 10
6.35 11 24 11-24W 958 o TMSR - 11
20 11-20W 10.16 8
19 11-19W 9.36 7
14 11-14W 9.07 5
26 TM2EI 16-26W 14.65 15
24 16-24W 14.82 14
20 16-20W 13.97 11
19 16-19W 14.71 11
9.525 16 18 16-18W 14.11 10 TMSR - 16
16 16-16W 14.29 9
14 16-14W 14.51 8
12 16-12W 14.82 7
11 16-11W L] 13.85 6
24 TM2EI 22-24W 21.17 20
20 22-20W 21.59 17
19 22-19W 21.39 16
05258 - 18 22-18W 21.17 15 TMSR-22
16 22-16W 20.64 13
14 22-14W 21.77 12
12 22-12W 2117 10
1 22-11W 20.78 9
16 TM2EI 27-16W 25.4 16
14 27-14W 254 14
12 27-12W 23.28 1
1" 27-11W 23.09 10
15.875 27 10 27-10W 25.40 10 TMSR - 27
27-9W 22.58 8
27-8W 22.23 7
27-7TW 21.77 6
27-6W 2117 5
11 TM2EI 38-11W 34.64 15
38-6W 33.87 8
19.05B 385 5 38-5W 30.48 6 TMSR - 38
45 38-4.5W 33.87 6
- 38-15W - -
e CMIN cmoTpeThb Ha cTp. D49 Bce nnacTtuHbl kpome TMIT0 UMEKOT 2 pexxyLume KPOMKK ® : Hannuue Ha cknape

1999cad suHegodeacadd KU 19HN.LOBLI |

47



MnacTtuHbl Ans gpesepoBaHns pedbobl

48

NPT

D MnacTuHbl Ans ppesepoBaHus pe3bObl

Hapy>xHas / BHyTpeHHss

30° | 30° BHyTpetHsi

Hapy>xHas

\> _ CraHpapT: USAS B2.1:1968
d Knacc ToutocTi: : Standard NPT
(Mm)
Pa3sMepbl nnacTuHbl LLiar 0O603Ha4eHue L KonuuecTso MpumeHsieMble pesabl
1
d L kara, Hapy>Hasi + BHyTpeHHsis PC9570T 3yGbeB RH LH
18 TM2E 16-18NPT * 14.11 10
9.525 16 14 TM2EI 16-14NPT 14.51 8 TMSRT - 16 TMSLT - 16
115 16-11.5NPT 13.25 6
9.525B 22 14 TM2EI 22-14NPT 21.77 12 TMSRT - 22 TMSLT - 22
1.5 TM2EI 27-11.5NPT 24.30 1
15.875 27 8 >7-8NPT 2203 7 TMSR - 27 TMSL - 27
1.5 TM2EI 38-11.5NPT 35.34 16
19.05B 38.5 8 38-8NPT 3175 10 TMSR - 38 TMSL- 38

e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D49

NPTF

* Bce nnactuHbl kpome TMI10 UMEIOT 2 pexxyLime KpOMKK

® : Hanuuue Ha cknape

Hapy>xHasi / BHyTpeHHss

30°| 30° BHyTpenHsa

HapyxHas

CraHpapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouHocTy: : Standard NPTF

(Mm)
Pa3aMepbl nnacTuHbl LLar O603Ha4eHne L Konuyectso MpumeHsiemble peabl
d L o, Hapy>Has + BHyTpeHHss PC9570T 3y6beB RH LH
0525 16 14 TMZ2EI 16-14NPTF [J 14.51 8 TMSRT- 16 TMSLT - 16
11.5 16-11.5NPTF 13.25 6
14 TM2EI 22-14NPTF 21.77 12
TMSRT - 22 TMSLT - 22
95258 22 115 22.11.5NPTF 1988 9 S S
115 TM2EI 27-11.5NPTF 24.30 1
15.875 27 8 >7-8NPTE 223 7 TMSR - 27 TMSL - 27
115 TMZ2EI 38-11.5NPTF 35.34 16
19.05B 38.5 8 38-8NPTF 3175 10 TMSR - 38 TMSL - 38

e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D49

BSPT

® : Hanuuue Ha cknape

Hapy>xHasi / BHyTpeHHss

R0.137P BHyTpeHtisia
215|215

Hapy>xHas

CraHpapT: B.S 21:1985
Knacc TouHocTw: : Standard BSPT

(Mwm)
Pa3mepbl NiacTuHb! LLar 0O603Ha4eHne L KonuuecTso MpumeHsieMble dpesbl
1
d L o, Hapy>Hasi + BHyTpeHHss PC9570T 3yGben RH LH
6.35 1 19 TM2EI 11-19BSPT 9.36 7 TMSR - 10 TMSL -10
14 TM2EI 16-14BSPT 14.51 8
TMSRT - 1 TMSLT - 1
9525 16 11 16-11BSPT 13.85 6 SRT-16 SLT-16
15.875 27 1 TM2EI 27-11BSPT 23.09 10 TMSR - 27 TMSL - 27

¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D49

® : Hanuuue Ha cknape



MnacTuHbl Ans ppesepoBaHus pe3bObl D

0
| /T \ I
CTaHAapTHbIﬁ T™N @?:,;7:555:7:5_::'_;:5_;:5_;::‘_;:5_;:;;—:5;:—f @d
Lanenen . 2 |
| 1
(MM)
ﬂ"KTP- BIUC. BuHT Kniou
oKp. ANACTHHE 0OG6o3HaueHune @D ad Qd1 ) L
TMSR 12-10 9.0 12 6.8 12.0 69.0
60 20-10 9.0 20 6.8 17.0 84.0 STM10 TworP
6.35 TMSR 12-11 1.5 12 8.9 12.0 70.0 STMA1 TWO8P
20-11 1.5 20 8.9 20.0 85.0
TMSR 16-16 17.0 16 13.6 22.0 90.0
. STM1622 TW10P
9525 20-16 20.0 20 16.6 43.0 95.0
TMSR 16-22 17.0 16 13.5 29.0 79.5
20-22 19.0 20 15.5 29.0 81.5
STM1622 TW10P
95258 25-22 19.0 25 15.5 30.0 92.3
TMSRW 25-22 22.0 25 18.5 30.0 90.8
TMSR 25-27 30.0 25 24.0 52.0 110.0
15.875 TMSL 25-27 30.0 25 24.0 52.0 110.0 STM27 TW25L
TMSR 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0
19.05 TMSR 32-38 35.0 32 27.0 53.0 115.0 STM38 TW30L
40-38 46.0 40 38.0 63.0 135.0
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48
2
I\ /S \ .
Y AnUHEHHbI# =~ U] N DR
™R /@\ f
r @i ‘
\ — L
(M)
[nKTp. Brimc. BunT Kntoy
oK. ANECTHE 0603Ha4eHne oD ad Qa1 0 L y
6.35 TMSRL 25-11 11.5 25 8.9 17.0 125.0 STM11 TWO08P
9.525B TMSRL 25-16 22.0 25 18.6 25.0 125.0 STM1622 TW10P
TMSRL 20-22 19.0 20 15.5 44.0 96.5
95258 25-22 220 25 18.6 635 1250 STM1622 TWioP
TMSRL 25-27 30.0 25 24.0 92.0 150.0
STM27 TW25L
15875 32-27 37.0 32 31.0 98.0 160.0
19.05B TMSRL 40-38 46.0 40 38.0 93.0 168.0 STM38 TW30L
@ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48
N I
ycu."eHHblﬁ ™n = e T Tl
(MM)
ﬂMKTp. BIUC. BuHT Kniou
OKp. ANACTHHEH OG6o3sHaueHune @D ad Qd1 0 L
TMSRT 16-16 15.5 16 12.5 22.0 90.0 STM1622
9.525
20-16 19.0 20 15.0 23.0 850 STMT16 Twiop
TMSRT 16-22 17.0 16 13.5 29.0 79.5
9.5258 20-22 19.0 20 155 29.0 815 STM1622 TWioP
15.875 TMSRT 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0 STM27 TW25L
Q CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48

1999cad suHegodeacadd KU 19HN.LOBLI |



D TexHu4yeckue xapakTepucTuku peab6odpes

Cuctema 0603Ha4yeHusi peab6odpes

STM D 3T 03 012 LO34 -1 0.35 ISO

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Pa6ouvas Yucno [LnameTp [LnameTp [LnameTp Paboueit

Tun 4acTb 3y6beB XBOCTOBMKA pexylLuei yactn 4yacTu Bug o6paGoTku War Cranaapt peasGul
0 Tun [lnameTp xBOCTOBUKA e LWar
STM - - 0.35
9 Pa6oyast yactb llnameTp pexxyLiei yactu 9 CtaHpapT pe3bbbl
D] - 012 - IS0
012:1.20

HC : OceBoe otBepcTme COX
HCR : PagnansHoe oteepctne COXK

HCC : otBepcTue COXX Ha TopLie 3y6beB NinameTp Pa6oyeit 4acTu [ioiimMosas pesb6a: UNJ
HCD : otBepctne COXK BbixoasLume Ha

3a/iHIOH0 MOBEPXHOCTb L034 - Pe3bba BVITBOp,D,a
D :YKopoueHHas pexxyluasi 4acTb L034 3.4 (BSW,BSF,BSP,BSB)

Tpy6pHas Pe3bb6a(NPT)
Tpy6pHas Pe3bb6a(NPTF)

e Ynucno syGres 0 Bun o6paGoTky BpuTaHckuii CTannapT(BSPT)
: -0
3T:33y6a | : BHyTpeHHss

2L : 4 3y6a nesoe 1CMONHeHNe

TM'I N FO PykoBoACTBO nosib3oBaTens

Cospaanve ynpaBnsatoLLel nporpaMmMbl Ans npowecca
dhpesepoBaHmns peadbbbl Ha cTaHkax ¢ Yy

> SAsbikoBasi nogaep>xka [ » Cosmectuma ¢ Window

Bbi6op Hanpasnexns Bbi6op cTaHaapTa BBo/A 0CHOBHbIX
n pe3b6bl E pe3b6bl RIS T [Pt napameTpoB

TexHnyeckme xapakTepucTmkm pesbbodpes

Bbi6op o6pabaTtbiBaeMoro CospaHue nporpammsl
B marepuana BbiGop nHCTpyMeHTa 7 MoCcTNPOLEeCCUpoBaHue

Moppo6Has uHdopmaums
Ha HalleM caiiTe

pe3bObl

«
¥
=
(=
O
]
Q
)
o

http/mww.korloy.com




LlenbHule pess6odpessl [

MeTpuyeckuii pesbba ISO e e =
D L
BHyTpeHHsis
Ll 60° {‘? B
=
Ctangapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTu: : 6H
(02<1.5xInameTp pe3bbbi)
Pesb6a LLiar 0G6o3HaveHne PasMmeph! iepXXaBKi, MM K""m K°"3;‘ﬁ";‘§° gf:né:"géfrﬁ‘»;
Kpynnas Mernkas (Mm) BHyTpeHHsis PC9070M | Qd D L 01 02 z zt mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 STMHC 04024L04-10.501SO 4 240 45 4.5 4.7 3 9 25
M4x0.7 0.7 04031L06-10.701SO 4 3.15 45 6.3 6.6 3 9 3.3
M5x0.8 0.8 04039L07-10.80ISO 4 3.90 45 7.2 76 3 9 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L09-11.001SO ° 6 4.80 57 9.0 95 3 9 5.0
M8x1.25 125 08065L13-11.251SO ° 8 6.50 61 125 1341 3 10 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 15 10082L15-11.501SO 10 8.20 73 15.0 15.7 3 10 8.5
M12x1.75 1.75 10099L18-11.751SO 10 9.90 73 175 18.4 4 10 10.2
M14x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 12116L21-12.001SO 12 11.60 73 20.0 21.0 4 10 12.0
M16x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 14136L25-12.001SO 14 13.60 92 24.0 25.0 4 12 14.0
(0e=2x[nameTp pe3bbbi)
Peab6a LUar 0O603HaueHve Paamepb! 8pXXaBKy, MM “"m “"scﬁ“g? )
KpynHas Menkas (MMm) BHyTpeHHss PC9070M | Od D L 01 02 z zt mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 STMHC 04024L06-10.501SO 4 240 45 6.0 6.2 3 12 25
M4x0.5 0.5 04032L08-10.501SO 4 3.20 45 8.0 8.2 3 16 35
M5x0.5 05 06042L.10-10.501SO ° 6 4.20 57 10.0 10.2 3 20 45
M4x0.7 0.7 04031L08-10.701SO ° 4 3.15 45 8.4 87 3 12 33
M6x0.75 0.75 06050L.12-10.751SO 6 5.00 57 12.0 124 3 16 53
M5x0.8 0.8 04039L10-10.80I1SO ° 4 3.90 45 104 108 3 13 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L.12-11.00I1SO ° 6 4.80 57 120 125 3 12 5.0
M8x1.0 1.0 08067L16-11.001SO 8 6.70 61 160 165 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001SO 10 8.70 73 200 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO 12 10.70 73 240 245 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO ° 8 6.50 61 162 169 3 13 6.8
M10x1.25 1.25 10085L20-11.251S0O ° 10 8.50 73 200 206 3 16 8.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 15 10082L20-11.501SO ® 10 8.20 73 19.5 20.2 3 13 8.5
M12x1.5 15 10099L.24-11.501SO ° 10 9.90 73 240 247 4 16 105
M14x1.5 15 12119L29-11.501SO 12 11.90 80 285  29.2 4 19 125
M16x1.5 15 14139L.32-11.501SO ° 14 13.90 92 315 322 4 21 145
M12x1.75 1.75 10099L.25-11.751S0O ° 10 9.90 73 245 254 4 14 10.2
M14x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 12116L29-12.001SO ® 12 11.60 80 28.0 29.0 4 14 12.0
M16x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 14136L33-12.001SO ® 14 13.60 92 32.0 33.0 4 16 14.0
M18x2.5 25 16148L.36-12.501SO 16 14.80 92 350 362 4 14 155
M 20x2.5 25 18171L41-12.501SO ® 18 17.10 102 40.0 412 4 16 17.5
M 24x3.0 30 20199L.49-13.001SO ° 20 1990 102 480 495 4 16 21.0

MakcumanbHas anuHa peab6bl = Qz—mi L ® : Hannuue Ha cknape

l9geddrogacad alqHaLa



LlenbHble pe3sbodpesbl

52

D LienbHble peab6ogpessbl

AwmepuKaHcKuit npochwris UN O
BHyTpeHHsIs
- - -—-—-—-—-t1fad
1/8P HapyxHas
CtaHpapt: ANSI B1.1.74
Knacc TouHocTu: : 2B
(02<1.5xInameTp peasbbl)
Peas6a LWar 0603HaueHHe PasMepbi AepXaB, MM | e OIeTo ke
UNC UNF UNEF e BHyTpeHHsst PC70M| @d D L 01 02| z zt | mm
No.10~24 | 5/16” ,3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 | STMHC 04035L07-124UNC 4 358 45 74 79| 3 7 | 38
No.10~24 | 5/16" ,3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 06041L08-124UNC 6 415 57 85 90 | 3 8 | 45
1/4"x20 | 716" 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 06048L09-120UNC 6 488 57 89 95| 3 7 | 52
5/16"x18 | 9/16” 5/8"x18 [11/16”~1 11/16”"x18| 18 08061L11-118UNC 8 615 61 113 120 3 8 65
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L15-116UNC 8 765 61 143 151 3 9 8.0
7/116"x14 7/8"x14 14 10090L17-114UNC 10 900 73 163 172| 3 9 9.3
1/2"x13 13 12104L20-113UNC 12 1035 73 195 205| 4 10 | 108
9/116"x12 | 1”~11/2"x12 12 12118L22-112UNC 12 1180 73 212 222| 4 10 | 123
(02<2x[AnameTp pe3bobl)
Peab6a LLlar 0O603HavueHve PaaMepbl AepKaski, MM |‘“peer™ m&”ﬁm
UNC UNF UNEF o BHyTpeHHss PCI70M| @d D L 01 02 | z zt | mm
No.10~32 No. 12~3/8"x32 32 | STMHC 04038L09-132UNF 4 380 45 95 99 3 12 4.0
No. 12~3/8"x32 32 06044L11-132UNEF 6 440 57 111 115 3 14 47
No.12, 1/4"x28 7116"; 1/2"x28 28 06043L11-128UNF 6 430 57 109 113 3 12 4.6
1/4"x28 7116"; 1/2"x28 28 06052L13-128UNF [ J 6 515 57 127 13.1 3 14 55
7116"; 1/2"x28 28 10099L22-128UNEF 10 990 73 218 222 3 24 10.2
No.10~24 | 5/16",3/8"x24 | 9/16”"~11/16"x24 | 24 04035L10-124UNC 4 358 45 95 100 3 9 | 38
No.12~24 | 5/16",3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 06041L11-124UNC 6 415 57 106 11.1 3 10 | 45
5/16",3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 08066L16-124UNF 8 668 61 159 164 3 15 6.8
3/8"x24 9/16"~11/16"x24 | 24 10082L19-124UNF 10 820 73 19.0 196 3 18 85
9/16"~11/16"x24 | 24 141291L.29-124UNEF 14 1290 92 28.6 29.1 4 27 13.2
1/47x20 | 716", 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 06048L13-120UNC 6 488 57 127 133 3 10 | 52
716", 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 10096L22-120UNF 10 960 73 216 222 3 17 | 98
1/2"%20 3/4"~1"x20 20 12111L26-120UNF 12 1110 80 254 26.0 3 20 | 115
3/4"~1"x20 20 18174L38-120UNEF 18 17.40 102 381 387 | 4 30 | 178
516”18 | 9/16”,5/8"x18 [11/16"~1 11/16”x18| 18 08061L16-118UNC 8 615 61 155 162 3 1| 65
9/16",5/8"x18 |11/16"~1 11/16"x18| 18 141251L.28-118UNF 14 1250 92 28.2 289 4 20 12.8
5/8"x18 11/16"~1 11/16"x18| 18 161411L.31-118UNF 16 14.10 92 31.0 31.7 4 22 145
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L19-116UNC 8 765 61 19.0 19.8 3 12 8.0
3/4"x16 16 18170L38-116UNF 18 17.00 102 381388 | 4 24 | 175
716" x14 7/8"x14 14 10090L22-114UNC 10 900 73 218 227 3 12 | 93
7/8"x14 14 20199L44-114UNF 20 19.90 102 435 444 | 4 24 | 205
1/2"x13 13 12104L26-113UNC 12 1035 80 254 264 | 4 13 | 108
9/116"x12 | 1”~1 1/2"x12 12 12118L28-112UNC 12 1180 80 275286 | 4 13 | 123
17~1 1/2"x12 12 20199L51-112UNF 20 19.90 102 508 519 | 4 24 | 235
5/8"x11 1 14131L33-111UNC 14 1310 92 323335 | 4 14 | 135
3/4"x10 10 16159L.39-110UNC 16 1590 92 381394 | 4 15 | 165
7/8"x9 9 20190L46-19UNC 20 19.00 102 452 466 | 4 16 | 195
17x8 8 20199L52-18UNC 20 19.90 102 508 524 | 4 16 | 220

MaxkcvmManbHast AnuHa peabobl = 02—

War
4

® : Hanuuue Ha cknage



LlenbHule pess6odpessl [

®pe3a co cnupanbHbEIMU 3y6bsIMU U LIEHTPaNbHbIM
oxJiaXaloLWwuM 0TBEPCTUEM

Peab6a ButBopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)

Hapy>Has / BHyTpeHHss

BHyTpeHHss
55°

RO.137P

Hapy>xHas

CraHpapT: B.S.84 : 1956,
DIN 259, 1ISO228/1 : 1982
Knacc TouHocTy: : Medium class A

( Q2<2x[qnameTp pe3bobi)

Konuectso | Konuuecrso | Luamerp

Pean6a LLar 0OG6o3HaueHne Paameps! aep>kaBku, MM athon | aytbon | manasy

BSW BSF Hm" Hapy>Has / BHyTpeHHsis PC9070M | Od D L 01 02 z zt mm
1/4"x26 26 | STMHC 06050L13-EI26BSF 6 5.00 57 127 132 3 13 5.3

5/16"x22 22 08063L16-EI22BSF 8 6.35 61 162 167 3 14 6.7

1/4"%x20 3/8"x20 20 06044L13-E120BSW 6 4.45 57 127 133 3 10 50
3/8"x20 20 08076L19-EI20BSF 8 7.65 61 190 197 3 15 8.2

5/16"x18 7116"x18 18 06058L16-E118BSW 6 5.85 57 155 162 3 11 6.5
7116"x18 18 10092L23-EI118BSF 10 9.20 73 226 233 3 16 9.7

3/8"x16 | 1/2",9/16"x16 | 1p 08072L19-ElI16BSW 8 7.20 61 190 1938 3 12 7.9
1/2",9116"x16 | 1p 12105L26-E116BSF 12 1050 80 254 262 4 16 1.1

9/16"x16 16 141221.29-E116BSF 14 1215 92 286 294 4 18 126

716"x14 | 5/8",11/16"x14 | 14 10085L22-E114BSW 10 8.50 73 218 227 3 12 9.2
5/8", 11/16"x14 | 14 14134L31-E114BSF 14 1340 92 308 317 4 17 14.0

11/16"x14 14 16150L35-E114BSF 16 15.00 92 345 354 4 19 15.6

1/2"x12 3/4"x12 12 10096L26-E112BSW 10 9.65 73 254 265 3 12 105
9/16"x12 3/4"x12 12 12113L28-E112BSW 12 11.25 80 275 286 4 13 12.1
3/4"x12 12 18162L39-EI12BSF 18 1620 102 381  39.2 4 18 16.8

5/8"x11 7/8"x11 11 14126L33-E111BSW 14 1260 92 323 335 4 14 13.4
11/16"x11 11 16142L.35-E111BSW 16 1420 92 346 358 4 15 15.0

®pesa co cnvpanbHbIMU 3y6bsIMU U LEHTPaNIbHbIM
OXNa>XAaloLWm1M 0TBEPCTUEM

BSPT

-

I el bttt ll = gd

Hapy>Has / BHyTpeHHss

907 ﬂ)1#47’Hapy>~<‘Hasa
CtaHpapT: B.S.21 : 1985
Knacc TouHocTw: : Standard BSPT

Pesb6a Lar 0O6o3HayeHne Pa3amepbl Aep>xaBKki, MM K";;‘g'f::“’ K""ay"ﬁ'f.f;’” g’:‘rfé?"gm';
Standard Hm" BHyTpeHHss PC9070M | Od D L 0 02 z zt mm
1/16"x28 28 |STMHC 06059L10-E128BSPT 6 5.90 57 10.0 10.2 3 1 6.7
1/8"x28 28 08076L10-EI128BSPT 8 7.65 61 100 102 3 11 8.7
1/4"x19 19 10099L15-EI119BSPT 10 9.90 73 147 154 3 11 11.8
3/8"x19 19 12111L15-EI19BSPT 12 1115 73 147 154 4 11 15.2
1/2", 3/4"x14 14 16142L22-E114BSPT 16 1425 92 218 227 4 12 19.0
17, 11/2", 2", 21/2"x11 11 20196L28-EI11BSPT 20 1960 102 277 289 4 12 30.7
MaKcuMarsHas amHa pess6bi = (z- Lar ® : Hannuue Ha cknage

1acaddpogacad aiqHaLra

53



LlenbHble pe3sbodpesbl

54

D LienbHble peab6ogpessbl

NPT

®pesa co cnupanbHbIMU 3y6bsIMU U LIEHTPasIbHbIM

oxnaxxaarowuMm oTBepcTueM

Hapy>Has / BHyTpeHHsis

Ctanpapt: USAS B2.1:1968
Knacc TouHocTy: : Standard NPT

Pess6a LLiar OG6o3HaueHme Pa3mepbl Aep>XaBki, MM m"mm ' e fivanerp oo
Standard o, BHYTpeHHsis PCO7OM| @d D L 01 02 z zt mm
1/16"%x27 27 | STMHC 06059L09-EI27NPT 590 57 94 99 3 10 6.3
1/8"%x27 27 08076L09-EI27NPT () 765 61 94 99 3 10 85
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPT [ ] 10 990 73 141 148 3 10 11.1
3/8"x18 18 121111L14-EI118NPT ) 12 1115 73 141 148 4 10 14.5
1/2", 3/4"x14 14 16142L19-EI114NPT ° 16 1425 92 181 190 4 10 17.7,23.0
17,1114,11/2",2"x11.5 | 115 20196L23-EI11.5NPT 20 1960 102 221 232 4 10 |29.0,37.7,44.0,56.0
21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EISNPT 20 1960 102 31.7 333 4 10 66.5, 82.1
N PTF CDpeaa co CHMpaﬂbelg)?nsa);gbﬂMM M LeHTpaJibHbIM
AaloLWKM 0TBEepCcTUeM
Hapy>xHas / BHyTpeHHSs L
BHyTpeHHsia
30°30° |
hl H gd
TN B D
90?' 3 147 HapyxHas
CtaHpapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouHocTu: : Standard
NPTF
Peab6a Lar 0603HaveHHe PaaMepb! A6pXXaBku, MM e T
Standard Hm" BHyTpeHHss PC9070M | @d D L 01 02 z zt mm
1/16"x27 27 STMHC 06059L09-EI27NPTF ® 590 57 94 99 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPTF 7.65 61 94 99 3 10 85
1/4"x18 18 10099L14-EI118NPTF 10 990 73 141 148 3 10 1.1
3/8"x18 18 12111L14-EI118NPTF [} 12 1115 73 141 148 4 10 14.5
172", 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPTF 16 1425 92 181 190 4 10 17.7,23.4
17, 1114,11/2",2"x115 | 115 201961 23-EI11.5NPTF 20 19.60 102 221 232 4 10 29.0,37.7,43.7,55.6
21/2"x8 ; 3"x8 8 201961 33-EISNPTF 20 1960 102 31.7 333 4 10 66.3, 82.1

MakcvmanbHas anuHa peabobl = Qz—m%[

@ : Hanuuue Ha cknage



LlenbHule pess6odpessl [

MeTpuuyeckuii pesbba ISO PaguanbHoe oTBepcTue ans noasoaa COXK

BHyTpeHHsA

/8P HapyxHas

CtaHpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTy: : 6H

( Qo<2x[InameTp pe3bobl)

Pesb6a LUar OGo3HaueHve Pasmepk! AepXaBKy, MM o™ | CecTen | sl
KpynHas Menkas (MMm) BHyTpeHHss PC9070M | @d D L (1A 02 z zt mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 | STMHCR 06048L12-11.001SO 6 48 57 120 125 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001SO 10 8.7 73 200 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO 12 10.7 73 240 245 4 24 1.0
M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO 8 6.5 64 163 169 3 13 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 | 15 10082L.20-11.501SO 10 8.2 73 195 203 3 13 85
M12x1.5 15 100991 24-11.501SO 10 9.9 73 240 248 4 16 105
M14x1.5 15 121191 29-11.501SO 12 1.9 84 285 293 4 19 125
M16x1.5 1.5 14139L.32-11.501SO 14 13.9 84 315 323 4 21 145
M12x1.75 1.75 10099L25-11.751SO 10 9.9 73 245 254 4 14 10.2
MeTpuyeckuii pesbba ISO OTteepcTus COXX Ha Topue 3y6beB
L |
BHyTpeHHss L
VAR 60° ____:::+ od
Ctangapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTy: : 6H
(0e=2x[nameTp pe3sbbl)
Pe3sb6a LLiar 0OG6o3HaueHme Paamepb! sepXXasku, MM o ' a0 | s
KpynHasi Menkas (Mm) BHyTpeHHss PC9070M | @d D Dc L (3] 02 Le z zt mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 | 1.0 | STMHCC 08048L12-11.001SO 8 48 63 61 120 125 133 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 12087L20-11.001SO 12 87 103 73 200 205 213 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 14107L24-11.001SO 14 107 123 80 240 245 253 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 10065L16-11.251SO 10 65 83 73 163 169 178 3 13 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 | 1.5 12082L.20-11.501SO 12 82 103 80 195 203 213 3 13 85
M12x1.5 15 140991 24-11.501SO 14 99 123 80 240 248 260 4 16 10.5
M14x1.5 15 161191.29-11.501SO 16 119 143 92 285 293 305 4 19 125
M16x1.5 15 18139L.32-11.501SO 18 139 163 92 315 323 335 4 21 14.5
M12x1.75 1.75 140991 25-11.751SO 14 99 123 80 245 254 266 4 14 10.2

MakcumanbHas anvHa peab6bl = Qz—mi L ® : Hannuue Ha cknaae

l9geddrogacad alqHaLa



LlenbHble pe3sbodpesbl

56

D LienbHble peab6ogpessbl

MeTpu4eckuii peabba ISO

Kom6uHMpoBaHHas cBepnuibHO aco4Has
pesb6odpesa ¢ paauanbHbiM noasofoM COXK

BHyTpeHHsis

60°

1/8P  HapyxHas

CtaHnpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TounocTu: : 6H

140°

Le

Pess6a | Lllar O603HaveHne Pa3Mepbl AepXXasku, MM v v
150 2D Kpynkas | (Mm) BHYTPeHHsis PCOO7OM| L 03 01 02 W Le D ©d DI Dc D2| z | =z
M6x1.0 1.0 |STMHCD - IM6x1.01SO-2D 620 145 137 36 10 127 50 8 66 63 48| 2 11
M8x1.25 125 IM8x1.251S0-2D 740 182 171 40 13 158 68 10 90 83 645| 2 11
M10x1.5 15 IM10x1.51SO-2D 790 234 221 45 15 206 85 12 110 103 808 | 2 12
M12x1.75 175 IM12x1.751S0-2D 890 271 255 45 15 240 103 14 135 123 974| 2 12

Pess6a | Lllar 0O603HaveHHe Pa3meps! Aep>asku, MM vl v
1SO 2.5D KpynHasi | (M) BHyTpeHHsis PCO70M | L 03 01 02 W Le D @d DI Dc D2 z zt
M6x1.0 1.0 | STMHCD - IM6x1.01SO-2.5D 620 165 157 36 10 147 50 8 66 63 48| 2 13
M8x1.25 125 IM8x1.25IS0-2.5D 740 232 221 40 13 208 68 10 90 83 645| 2 15
M10x1.5 15 IM10x1.51S0O-2.5D 790 279 266 45 15 251 85 12 110 103 808 | 2 15

War

MakcumanbHas anuHa pesbobl = 02—

4

® : Hannuve Ha cknage



LlenbHule pess6odpessl [

MeTpu4yeckuii peabba ISO YKOpoYeHHas pexylyas 4acTb

BHyTpeHHsis

BryTpeHHss|

1/4P

BV

g

01 =Pitch x 3

1/8P Hapy>xHas

CtaHpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTy: : 6H

(0e<2x[nameTp pe3sbbi)

Pe3s6a LLiar 0O6o3HaueHne Paamepb! AepXaBku, MM mm ms:ﬁw i)
KpynHas Menkas (MM) BHyTpeHHss PC9070M ad D L 02 z zt mm
M1.6x0.35 0.35 | STMD3T 03012L.034-10.351SO 3 1.20 30 34 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L042-10.41SO 6 1.55 57 42 3 3 16
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451SO 6 1.65 57 46 3 3 1.75
M2.5%0.45 0.45 06019L052-10.451SO 6 1.95 57 5.2 3 3 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 | 05 06024L062-10.51SO 6 240 57 6.2 3 3 25
M3.5x0.6 06 06027L073-10.61SO 6 275 57 73 3 3 29
M4x0.7 07 06031L083-10.71SO 6 315 57 83 3 3 33
M5x%0.8 0.8 06040L.104-10.81SO 6 4.05 57 10.4 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L125-11.01SO 6 4.80 57 125 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L.166-11.251SO 8 6.50 63 16.6 3 3 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.50 | 1.5 10082L.208-11.501SO 10 8.20 73 20.8 3 3 85
M12x1.75 1.75 10099L.250-11.751SO 10 9.90 73 25.0 3 3 10.3

3d ( 02<3x[InameTp pe3bbbl)

KonuuecTso | Konnyectso | Auamerp

Pesb6a LLlar 06o3Ha4eHue Pa3mepb! aep>kaBku, MM 6B | oeen | amconsy

KpynHas Menkas (mMm) BHYTpeHHss PC9070M od D L 02 z zt mm
M1.6x0.35 0.35 | STMD3T 03012L050-10.351SO 3 1.20 30 5.0 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L062-10.41SO 6 1.55 57 6.2 3 3 1.6
M2.5x0.45 0.45 06019L077-10.45ISO 6 1.95 57 7.0 3 3 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 | 05 06024L.092-10.51SO 6 240 57 9.2 3 3 25
M4x0.7 07 06031L123-10.71SO 6 3.15 57 123 3 3 33
M5x0.8 0.8 06040L154-10.81SO 6 4.05 57 15.4 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01SO 6 4.80 57 185 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L246-11.251SO 8 6.50 63 246 3 3 6.8

MakcumanbHas anuHa pesbobl = 02 - L”i . ® : Hannuue Ha cknape

l9geddrogacad alqHaLa



LlenbHble pe3sbodpesbl

D LienbHble peab6ogpessbl

AmMepukaHckuit npocpunb UN YKopouYeHHas pexylyas 4acTb
BHyTpeHHss
D L
02
- — - % od
(1=Pitch x 3 -
1/8P Hapy>xHas
Ctanpapt: ANSI B1.1.74
Knacc TouHocTy: : 2B
( 0e<2x[InameTp pe3bobl)
Peas6a LLlar 06o3HavieHme Pa3mepb! iepokasku, MM | omocTen | sl
UNC UNF o, BHYTpeHHsS! PC9070M | @d D L 02 z zt | mm
No.1~72 72 | STMD3T 06014L039-172UN 6 1.45 57 3.9 3 3 1.6
No.1~64 No.2~64 64 06014L042-164UN 6 1.40 57 42 3 3 15
No.2~56 No.3~56 56 06016L050-156UN 6 1.65 57 5.0 3 3 18
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 57 6.0 3 3 2.1
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 57 6.0 3 3 23
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 57 72 3 3 26
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 57 87 3 3 35
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L074-132UN 6 2.55 57 74 3 3 2.8
No.8~32 No.10~32 32 06032L.100-132UN 6 320 57 10.0 3 3 35
1/4"x28 28 06052L.132-128UN 6 5.25 57 132 3 3 55
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 358 57 10.2 3 3 39
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 63 16.5 3 3 6.9
1/4"%x20 7/16"x20 20 06048L134-120UN 6 488 57 134 3 3 5.2
7116"x20 20 010095L.230-120UN 10 955 73 230 3 3 9.9
3/8"x16 16 08067L191-116UN 8 6.70 63 19.1 3 3 8.0
7116"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 73 233 3 3 9.4
( 02<3x[nameTp pe3bobi)
Pess6a LLiar 0Go3HaueHue PaaMepb fiep>aBKkH, MM : ot K“JGT )
UNC UNF s BHYTPeHHsiA PC9070M | @d D L 02 z zt | mm
No.1~72 72 | STMD3T 06014L057-172UN 6 1.45 57 5.75 3 3 16
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L.090-140UN 6 2.10 57 9.0 3 3 23
No.5~40 No.6~40 40 06024L.100-140UN 6 2.45 57 10.0 3 3 26
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L.110-132UN 6 255 57 1.0 3 3 28
No.8~32 No.10~32 32 06032L.130-132UN 6 3.20 57 13.0 3 3 3.4
1/4" 28 28 06052L.196-128UN 6 5.25 57 19.6 3 3 55
5/16"x24 24 080661.245-124UN 8 6.68 63 245 3 3 6.9
1/4"x20 7116"x20 20 06048L.198-120UN 6 488 57 19.8 3 3 5.1

MakcumansHast AnvHa pesbbl = 02 - L”i : ® : Hanuuue Ha cknape




LlenbHule pess6odpessl [

iz ®pesepoBaHue pe3bObl HA
MeTpuquKuu pe3bﬁa ISO MaTepuanax gTBe%AOGTbIOpAO 62HRC

BHyTpeHHsis

60°

1/8P Hapyxtast

CtaHpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTy: : 6H

(0e=2x[InameTp pe3sbbi)

Pesb6a Lar 0603Ha4eHue Paamepb! aepkaBku, MM Roma K""s;;'g@ %
KpynHas Menkas (Mm) BHYTpeHHss PC9070M ad D L 02 z zt mm
M2x0.4 04 | STMD2L 06015L042-10.41SO 6 155 76 4.60 4 2 16
M2.2x0.45 0.45 06016L.046-10.451SO 6 1.65 76 5.05 4 2 18
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.451SO 6 1.95 76 5.65 4 2 2.05
M3x0.5 | M3.5~M16x0.5 | 05 06024L.062-10.51SO 6 2.40 76 6.75 4 2 2.55
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61SO 6 2.75 76 7.90 4 2 295
M4x0.7 0.7 06031L083-10.71SO 6 3.15 76 9.05 4 2 335
M5x0.8 0.8 06040L.104-10.81SO 6 4.05 76 11.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L.125-11.01SO 6 4.80 76 13.50 4 2 5.1
M8x1.25 1.25 08065L.166-11.251SO 8 6.50 80 17.85 4 2 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.50 | 15 08079L208-11.501SO 8 7.90 80 22.30 4 2 8.6
M12x1.75 175 10099L250-11.751SO 10 9.90 101 26.75 4 2 104

( Q2<3xdnameTp pesbobl)

Peas6a War OGo3HaveHHe Pa3Mepbl A8pXaBKH, MM Komecreo| KomwiecTo| eaper
KpynHas Menkas (MMm) BHyTpeHHss PC9070M ad D L 02 z zt mm
M2x0.4 04 | STMD2L 06015L062-10.41SO 6 1.55 76 6.60 4 2 16
M2.2x0.45 0.45 06019L077-10.451SO 6 1.95 76 8.15 4 2 2.05
M3x0.5 | M3.5~M16x0.5 | 05 060241.092-10.51SO 6 2.40 76 9.75 4 2 2.55
M4x0.7 0.7 06031L123-10.71SO 6 3.15 76 13.05 4 2 335
M5x0.8 08 06040L.154-10.81SO 6 4.05 76 16.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L.185-11.01SO 6 4.80 76 19.50 4 2 5.1
M8x1.25 1.25 08065L.246-11.251SO 8 6.50 80 25.85 4 2 6.8

MakcumansHast AnvHa pesb6bl = 02— mj T ® : Hanuuve Ha cknage

l9geddrogacad alqHaLa



LlenbHble pe3sbodpesbl

D LienbHble peab6ogpessbl

AMepukaHckuii npoune UN ATODHENEX & TEQPAOETLID 6 B2HAG
BHyTpeHHss
L
60° Q2
NN = e B
1/8P HapyxHas
CraHpapt: ANSI B1.1.74
Knacc TouHocTu: : 2B
( Q2<2x[InameTp pe3bobl)
Peas6a Lllar 0Go3HaveHHe Pasmeps! AGPKaBKY, MM Koo | Koo | creoper
UNC UNF | bemo, BHyTpeHHsS! PC9070M | @d D L 02 z zt | mm
No.2~56 No.3~56 56 | STMD2L 06016L050-156UN 6 1.65 76 5.45 4 2 1.80
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 76 6.53 4 2 2.10
No.4~40 ; No.5-40 | No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 76 6.64 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 76 7.84 4 2 265
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 76 9H 4 2 355
No.6~32; No.8~32 | No.10~32 | 32 06025L074-132UN 6 2.55 76 8.20 4 2 285
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 320 76 10.79 4 2 3.50
1/4"x28 28 06052L.132-128UN 6 5.25 76 14.11 4 2 555
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 358 76 11.26 4 2 3.90
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 76 17.56 4 2 7.00
1/4"x20 716"x20 | 20 06048L134-120UN 6 4.88 76 14.67 4 2 5.20
7/16"x20 | 20 10095L230-120UN 10 955 101 2427 4 2 9.90
3/8"x16 16 08076L197-116UN 8 7.65 80 2129 4 2 8.00
7116"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 101 2511 4 2 9.50
1/2"x13 13 10099L256-113UN 10 9.90 101 2755 4 2 10.90
(02<3x[nameTp pe3bbbl)
Peas6a Lllar 0O603HaveHHe PasMeps! AGPKaBKY, MM | o0 | iescTls
UNC UNF | o, BHYTpeHHsiA PC9070M |  @d D L 02 z zt | mm
No.4~40, No.5~40 | No.6~40 40 | STMD2L 06021L090-140UN 6 2.10 76 9.64 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L.100-140UN 6 245 76 10.64 4 2 265
No.6~32, N0.8~32 | No0.10~32 32 06025L.110-132UN 6 255 76 11.79 4 2 285
No.8~32 No.10~32 32 06032L.130-132UN 6 3.20 76 13.79 4 2 350
1/4"x28 28 060521.196-128UN 6 5.25 76 2051 4 2 555
5116"x24 | 24 080661.245-124UN 8 6.68 80 2556 4 2 7.00
1/4"~20 7/16"%x20 20 06048L198-120UN 6 4.88 76 21.07 4 2 5.20
7116"x14 14 10090L.335-114UN 10 9.00 101 3531 4 2 9.50

MakcumanbHas anuHa pesbobl = (2 - L”Z L ® : Hanuuume Ha cknane







